
Négy bel-budai polgármester 
találkozója a sportminiszterrel
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Iskolai túljelentkezések
„Az I. kerületben kevés a gyerek, j 
az iskola viszont annál több. I 
Ezért mindegyik igyekszik ideje- f 
korán bemutatkozni a szülőknek 
A tanító nénik felkeresik az óvó- j 
dákat, ahol iskolájukat és saját \ 
programjukat népszerűsítik.”

(5. oldal) I

2000-ben elkezdődik az ISM drogellenes, megelőző kampánya
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„Az orvosok már meg sem tud­
ják jegyezni, hány helyre kaptak 
meghívót. Kongresszus, szimpó­
zium, konferenciák, melyek sok­
szor igen hasznosak, de sajnos 
ezt is velünk, betegekkel fizette­
tik meg.”
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A(6. oldal) ...
mmVirág Benedek költő 04i .

„...vett egy kicsi házikót a Ta­
bánban, és ott élt több mint 
harminc évig igen szerény 
nyugdíjából és íróbarátai segít­
ségéből. Barátja, tanítványa 
volt a kor szinte minden írója, 
költője, irodalomkritikusa.”4

(9. oldal)

Deutsch Tamás ifjúsági és sportminiszterrel tár­
gyalta meg négy budai polgármester - Juhos 
Katalin (XI.), Nagy Gábor Tamás (I.), Bencze 
B. György, (II.), Mitnyan György (XII.) -, 
hogy mit kell tenni közösen egyrészt a kábító­
szerezés visszaszorítása, másrészt a sportolás 
elősegítése érdekében. A kiemelt sportlétesítmé­
nyek kihasználásáért egységes koncepciót dolgoz 
ki a négy budai kerület - állapodtak meg a pol­
gármesterek. De nem csupán erre a két kérdésre

keres választ a Budai Polgármesterek Asztaltár­
sasága, hanem az önkormányzati cikluson túl­
mutató együttműködés alapjainak lerakását, a 
regionális feladatok közös megoldását is célul 
tűzte ki. Ennek érdekében tanácskoztak május 
közepén. Ezúttal a II. kerületi polgármester volt 
a házigazda. A találkozót megelőzően Deutsch 
Tamás miniszter tájékozódott a Czakó utcai 
sporttelep helyzetéről.

Mortuszlugas
„Hogy öngyilkos lett vagy csak I 
magába merülten bóklászott, j 
sose fog kiderülni. De nem is j 

nagyon találgatták az emberek. f 
Olyan mindegy volt."

(Folytatás a 4■ oldalon)

(9. oldal)

Viták a mérleg-beszámolókról, 
a hitelekről és a kinevezésekrőlTisztelt Logodi 

utcai lakók! Ülést tartott a Budavári Önkormányzat képviselő-testülete

Május 27-én ülésezett a Budavá­
ri önkormányzat képviselő-testü­
leté. Foglalkoztak az 1999. évi 
költségvetési rendelet módosítá­
sával, a folyószámla hitellimit 
meghatározásával, a lejáró hitel 
visszafizetésének módjával, a Dé­
li pályaudvari területek szabályo­
zási tervével, továbbá megvitat­
ták a Házgondnoksági Kft., vala­
mint a Vízivárosi Vagyon- és In-

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, 
hogy a közműépítési munkák 
befejeződtek. Június első heté­
ben az önkormányzat megkezdi 
az út és járdaépítési munkát a 
Logodi utcában a Tábor utca és 
Korlát lépcső közötti területen. 
Az útépítés fél-fél sávos lezárás­
sal, ütemezve készül. Köszönjük 
eddigi megértő türelmüket.

Építési Iroda

tett javaslatot. Úgy határoztak, 
hogy az idei esztendőre vonatko­
zó költségvetési rendelet módosí­
tását a soron következő üléseken 
terjesztik elő.

Gecse Gábor (SZDSZ) módo­
sító javaslatát nem támogatták, 
miszerint az önkormányzat kös­
sön 500 millió Ft erejéig folyó­
számla-hitelkeret szerződést.

(Folytatás a 2. oldalon)

gatlankezelő Kft. mérlegbeszá­
molóját. Javaslatok hangzottak el 
a Czakó utcai sporttelep alapító 
okiratáról, illetve a Duna-parti 
közlekedési útvonal elnevezésé­
ről. Pályázatokat írtak ki, és in­
tézményvezetői kinevezésekről 
döntöttek.

A képviselő-testület elfogadta 
az 1999-re áthúzódó közel 131 
millió Ft kötelezettség forrására
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Kétszintes Déli pályaudvar, 
föld alá kerül a forgalom

Budavári nyár ’99
Hadtörténeti Intézet és Múzeum udvara (I., 
Kapisztrán tér 2-4.)
Meseudvar
Az előadások 10.30 órakor kezdődnek
Június
20-án Süsü, a várvédő, Honvéd Kamaraszínház 
27-én Ludas Matyi, Honvéd Táncszínház
Július
4-én Lúdas Matyi, Honvéd Táncszínház 
I I -én Süsü, a várvédő, Honvéd Kamaraszínház
17- én Lúdas Matyi, Honvéd Táncszínház
18- án Süsü, a várvédő, Honvéd Kamaraszínház
24- én Tündér Erzsébet, BM. Duna Művész- 
együttese
25- én Süsü, a várvédő, Honvéd Kamaraszínház 
31 -én Tündér Erzsébet, BM. Duna Művész- 
együttes

Esti programok 
Június
24-én 20 órakor Mozart: Varázsfuvola, Fiatalok 
Budapesti Operastúdiója
Július
3-án 19 órakor Tavaszi hangok, Budapesti 
fuvolaegyüttes
14-én 19 órakor *Kingswod College Göncért 
Bánd, Dél-Afrikai Köztársaság (Fúvószenekari 
koncert)
16-án 19 órakor Népszerű melódiák, Szalai 
Antal és zenekara
20-án 19 órakor *Calgary Youth Orchestra 
(Kanada), Ifjúsági Szimfonikus Zenekar
A *-al jelzett előadásokra nyugdíjasoknak és diákoknak a belépés 
díjtalan. Jegyek válthatók az előadás előtt egy órával a helyszínen. 
(Jegyrendelés telefonon: 06-309-32-4483, Májai Magdolna.)

Nagy vita alakult ki az I. ke- dér Istvánnét a Szilágyi Erzsé- 
rületi Házgondnoksági Kft. bet Gimnázium vezetésével 

Ugyanakkor felhatalmazták a mérlegéről, beszámolójáról és 1999. augusztus 1-től 2004. 
polgármestert, hogy 700 mii- ületi tervéről. Az eszmecsere július 31-ig. Kinevezte Huszár 
lió Ft erejéig éven belüli fo- lényege az volt, mennyi pénzt Máriát a Tigris-Mészáros ut- 
lyószámla-hitelkeret szerző- lehet elvonni a cégtől úgy, cai Napköziotthonos Óvoda 
dést kössön az önkormány- vezetőjének ugyancsak au-

W frrsikácsArotletta

2000. május 5-ig terjedő Vecsey András (MDF) kepvismo Batthyány Lajos Általános
visszafizetéssel. Úgy dön- tájékoztatást adott arról, hogy a Iskola igazgatója a már ön­
töttek, hogy a folyószámla- kerület díszpolgára Fischer Ar- lített időtartamra. A képvi-
hitel rendelkezésre bocsá- pád helytörténész június II-én selők támogatták hogy a
tásával egy időben ki- Snnep/j 90 születésnapját Há- gyermekjóléti és gyermek-
egyenlítik a május Jl-en ,. ,, , ... , , ,, , védelmi szakma módszer-
lejáró hiteltartozást. rom kisebbség, onkomianyzattal tani fciadatainak eMtását

A képviselők egye tértet- (szerb, nemet, szlovák) ünnepse- a továbbiakban is az Iskola
tek azzal, hogy a Déli pá- get rendeznek Fischer Árpád tisz- utca 22-24. szám alatti böl-
lyaudvari területek két- teleiére. A képviselő elmondta, csődé lássa el. Jóváhagyták
szintes kialakításával a pá- fogy tabáni helytörténeti kiállí- a Czakó utcai sporttelep
lyaudvari forgalom jelentős (ás( kívánnak létrehozni. alaPf ok.inVáL E«£etf
részé a fold ala kerüljön es tettek azzal, hogy a Buda-

.fölötte felépíthető legyen pest I., II., III., és XI. bem­
egy korszerű városközpont, hogy az még működőképes létén átfutó Duna-parti köz- 
Az erre vonatkozó tervezést a maradjon. Pályázatot írtak ki lekedési útvonal a Budai alsó 
Fővárosi Önkormányzat Vá- az I. kerületi Házgondnoksági rakpart nevet kapja. Megsza- 
rosrendezési Ügyosztálya ren- Kft. ügyvezető igazgatói állá- vazták a Vízivárosi Vagyon- 
delje meg. A tervezés folya- sára, továbbá a cég könyv- és Ingatlankezelő Kft. 1998. 
mán biztosítani kell a kerület vizsgálói feladatainak ellátá- évi beszámolóját, valamint a 
részvételét, és a helyi szem- sára. tavalyi veszteség elhatárolá-
pontok érvényre juttatását. A testület megbízta Schnei- sát.

(Folytatás az 1. oldalról)

Ismeretlen eredetű üreg a Logodi utcában
mintegy 6,9-7 méter mély üregesedés tapasz­
talható. Mivel az így adódó 15 méter mélység 
az Attila út szintjénél jóval - mintegy 5 méter­
rel lejjebb van, az Attila út szintjéről nem in­
díthatták a feltételezett pinceágat. A gyakorlat 
szerint ugyanis a régi háztulajdonosok a minél 
kisebb költségek miatt csak az épületükkel egy 
magasságban építettek ki pincéket. Mivel eb­
ben a mélységben már épület nem valószínű­
síthető, lehet, hogy víznyerési célra használták 
az üreget.

Megvizsgáltuk a környező épületeket is, a 
környéken található légópincéket is, de nem 
találtunk kapcsolatot köztük és az előkerült 
üreg között.

Az üreg megszüntetése során két fő szem­
pontot kell szem előtt tartani: az utat veszélyez­
tető üreget nemcsak megerősíteni kell, de gon­
doskodni kell arról, hogy az alatt levő terület is 
ismert legyen, nehogy a későbbiekben újabb, 
ehhez hasonló probléma merüljön fel.

A szakemberek több változatot is kidolgoz­
tak. Az egyes változatok költségkihatásainak 
vizsgálata megtörtént. A kivitelező kiválasztása 
után a tervek szerint a munkák június elején 
megkezdhetők és mintegy két hétig tartanak.

A munkák megkezdéséig a bányász szakem­
berek rendszeresen ellenőrzik az üreget, káros 
elváltozást nem tapasztaltak rajta.

Ezúton is köszönjük a környék lakosságának 
türelmét.

A pinceveszély elhárítással foglalkozó szak­
emberek megszondázták az üreg aljában talál­
ható törmeléket, és megállapították, hogy 6,9 
méteres mélységig a szonda nem ért el szilárd, 
egybefüggő réteget. A kürtő teljes mélysége 
mintegy 14,9-15 méter. Ez azt jelenti, hogy az 
üreg mélyen az Attila út szintje alá nyúlik. A 
kürtő átlagos átmérője 2,6 méter, ez a felső har­
madában 4,5 méteresre bővül.

A barlangász szakemberek több középkori, 
török kori edénydarabot hoztak fel a törmelék­
ből. Ennek alapján feltételezhető, hogy az üreg 
valószínűleg a XVI-XVII. században keletke­
zett. A szabályos formából arra lehet következ­
tetni, hogy a kürtőt emberi kéz alkotta.

Eredeti funkciójára két változat lehetséges: 
ebben az időben az Attila úton álló házak he­
lyén kisebb épületek voltak. Ezen épületek 
majd mindegyikéből pincejáratot vágtak a Vár­
hegy gyomra felé. A pincékben tárolták a lakók 
élelmiszereiket, borukat. A gyakorlat az volt, 
hogy pincékből a felszínre kürtőket vezettek 
szellőzési célból. Ugyanilyen, bár kisebb átmé­
rőjű kürtőket találtunk az Attila út 21. sz. ház­
ból nyíló Mayerfiy pince fölött is. Ha ez a kür­
tő meglétének oka, valószínűsíthető, hogy alat­
ta ismeretlen pinceág húzódik.

A másik lehetőség szerint a kürtőt víznye­
résre használták. Erre abból a tényből lehet 
következtetni, hogy a kürtő alján - lásd fent - 
a jelenleg ismert 8 méteres mélység alatt még

| Május 5'én a Fővárosi Gázművek megbí­
zásából a Logodi utcában dolgozó kft. 
szakemberei telefonon értesítették önkor- 
mányzatunkat, hogy a gázvezeték munka' 
árkának megnyitásakor a Logodi utca 6. 
számú ház előtt egy üreget találtak.

A helyszínre kiszállt barlangi mentők a mintegy 
8 méter mély üregbe leereszkedve megállapí­
tották, hogy annak aljában nagy mennyiségű, 
valószínűleg az üregbe korábban betöltött tör­
melékanyag található.

A budai vár pinceveszély elhárításán dolgozó 
mérnök, bányász és barlangász szakemberek 
többször megvizsgálták az üreget.

A vizsgálatok során fény derült arra, hogy az 
üreg nagy valószínűséggel teljes magasságában 
fel volt töltve. A feltöltés a 90-es évek elején 
még ép volt, ugyanis az akkor fektetett vízcső 
építésekor ezt az üreget mindenképpen észlelni 
kellett volna. A feltöltés kicsúszását több té­
nyező is okozhatta. Mivel erősen törmelékes, 
építőanyaggal kevert, valószínű, hogy az esetleg 
több évszázados feltöltés behatás nélkül is meg­
mozdulhatott.

Az a feltételezés, miszerint vízcsőtörés miatt 
omlott be a feltöltés, nem állja meg a helyét, 
mivel a lecsúszott anyag száraznak bizonyult, 
továbbá semmilyen olyan nyomot nem talál­
tunk sem a felszínen, sem az üreg környezeté­
ben, amely vízmosásra, csőtörésre jutáit volna. Építési Iroda
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A tavalyi önkormányzati választások után megváltozott a képviselő-testület összetétele. A képviselőket közvetlen környezetük, 
választóik nyilván jól ismerik, a kerület többi részén élők azonban aligha. A Vámegyed most arra vállalkozik, hogy bemutassa a testület 

tagjait; de nemcsak az új embereket szeretnénk megszólaltatni, hanem azokat is, akik már korábban is dolgoztak itt képviselőként

„Én nem adom fel...” „Kisebb, de fontos célokat szeretnék
Szalay Márta, fideszes képvi­
selő két bizottságban is dolgo­
zik: tagja a népjóléti valamint 
a kulturális és oktatási bizott­
ságnak. A képviselőnő, aki el­
ső önkormányzati ciklusát 
tölti, két gimnazista fiú édes­
anyja.

- Mivel ön bölcsész, valószínűleg 
egyértelmű volt, hogy bekerül a 
kulturális bizottságba. A népjó- 
léti megbízatását kérte vagy kap-

Dr. Pósfai Gábornak ez már 
a harmadik önkormányzati 
ciklusa. Az MDF-es képvise­
lő nem csupán a kerület i 
problémáinak orvoslásával 
foglalkozik, hanem az embe­
rek bajaival is, hiszen sebész.

- Milyen a kerület jelenlegi ve- ; 
zetésével dolgozni?

- Nem a politikus szól belő­
lem, amikor sem jobbnak, sem j 
rosszabbnak nem nevezem; egy- I - 
szerűen más, mint Katona Ta- 
más apparátusával. Velük is vol- 
tak súrlódások, akárcsak a mos- ffpfi 
tani vezetéssel, de ez nem a 
pártállásnak köszönhető, inkább a munkánkból adódik.

- Három önkormányzati ciklus már nagy idő. Mi az, amit ez­
alatt sikerült valóra váltani a választási programjából, és mi az, 
amit talán még ezután sem sikerül?

- Jó dolog, hogy már ennyi ideje vagyok képviselő, mert ami nem 
jött össze az első ciklusban, azon tovább dolgozhattam a követke­
zőben. Nagy eredménynek tartom, hogy sikerült létrehoznunk a 
Budavári Egészségügyi Szolgálatot, ami összehangolja a szakorvosi 
rendelő és az alapellátás munkáját. A Szolgálat révén újraindítot­
tuk a sebészeti ellátást, így a rászorulóknak nem kell órákat várni­
uk a Szent János Kórházban egy varratszedésre. Az új ultrahang 
vizsgáló magas színvonalon biztosítja olyan vizsgálatok gyors elvég­
zését, melyekre korábban hosszú előjegyzési idők voltak. Az egész­
ségügyi ellátás gyorsabb lett, a rendelő szebb, és ehhez az kellett, 
hogy a szolgáltatás az önkormányzat kezébe kerüljön. Nagy ered­
ménynek tartom a fogorvosi rendelő felújítását is, és akadnak ki­
sebb, de biztató eredmények: például a Víziváros északi részén be­
indult parkosítás. Ugyanakkor persze kudarcok is - ezzel sajnos 
mindannyiunknak számolni kell. A „legfőbb adósságom”, hogy 
még mindig nincs egységes kerületi informatikai rendszer.

- Az Interneten?
- Részben, egy olyan rendszer létrehozásában szeretnék közre­

működni, ami az önkormányzat színvonalas adatkezelésén túl la­
kossági szolgáltatásokat is nyújtana. Itt megtalálhatók lennének a 
kerületi jogszabályok, amelyekre egy vállalkozónak vagy bárkinek 
szüksége lehet, de egyelőre csak itt, a hivatalban juthat hozzájuk. 
Emellett a rendszer ismertethetné, népszerűsíthetné a kerületben 
szervezett programokat is. Régóta szeretném, hogy ez megvalósul­
jon, hiszen a harmadik évezred küszöbén egy önkormányzatnak 
már illenék egy ilyen rendszert működtetnie.

- Ez pénzkérdés vagy csak a szándékon múlik?
- Több múlik az elhatározáson, mint a pénzen, mert a műszaki 

alapok már megvannak hozzá. Én mindenesetre nem adom fel...
- Van még valami, amit mindenképpen szeretne tető alá hozni 

ebben a ciklusban?
- Örülnék, ha az Egészségügyi Szolgálathoz hasonlóan sikerülne 

megszervezni az egységes szociális intézményrendszert is. Ezen kí­
vül nagyon fontos lenne létrehozni egy színvonalas idősek ottho­
nát a kerületben lakók számára; ezt a szolgáltatást rengetegen igé­
nyelnék, de egyelőre nincs ilyen. Az otthont természetesen nem 
az önkormányzat építené, hanem vállalkozási formában működ­
ne, de ha a kerület is részt venne valamivel a vállalkozásban - 
mondjuk, biztosítaná hozzá a telket -, akkor helyet adhatna a rá­
szorulóknak. Nem utolsósorban pedig szeretném elérni, hogy még 
e ciklusban kezdődjön meg az új, kerületi szakorvosi rendelő ter­
vezése és építése.

[
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Éji ta?
- Kaptam, de nem bántam 

meg, bár nem könnyű munka.
Nehéz a segélyekkel foglakozni: 
ha adunk, azért, ha nem, azért...

- Nagyon kilátástalan?
- Nem, de sok energiát igényel. Folyamatosan össze kell hangolni a 

munkát a családsegítővel, az önkormányzati apparátussal, és ez nagy 
figyelmet igényel. Az sem könnyíti a helyzetet, hogy most módosítot­
tuk azt a jövedelemhatárt, ami alatt valaki jogosult a segélyre. Ezt 
azonban meg kellett tenni, mert az egész városban itt volt a legalacso­
nyabb ez az összeg. Most tudtam meg, hogy a Széchenyi Könyvtárban 
kapott keresetemmel és két gyerekkel korábban akár még én is kér­
hettem volna segélyt, bár ez persze eszembe sem jutott.

- Mostanában sok szó esik a kerület iskoláiról. Ez a téma az ok- 
tatási bizottságban is terítéken van?

- Az iskolák kérdését most vizsgálja az önkormányzat; a bizottság 
csak akkor tárgyalja érdemben ezt a témát, ha az átvilágítás véget 
ér. Annyi azonban bizonyos, hogy az I. kerület szinte iskolaváros, 
holott a lakosság főleg idős emberekből áll. Ez önmagában persze 
nem lenne baj, hiszen a sok diáktól fiatalos és jó hangulatú a kerü­
let. Az önkormányzatnak azonban nem nagy öröm, hogy egyre 
több osztály indul 15-16 tanulóval, mert ezt nagyon nehéz finanszí­
rozni.

- Es a kultúrára jut pénz?
- Kell, hogy jusson. Áz I. kerület egyébként szerencsés helyzetben 

van, mert számos műemlék jellegű épület a fővárosi önkormányzat 
tulajdonában áll, és várható, hogy a millecentenáriumi ünnepségek 
idejére ezek jó részét helyrehozzák. Talán sor kerül végre a Várkert 
bazár hosszú ideje esedékes felújítására, és még néhány fontos mű­
emlék helyreállítására.

- A műemlékvédelem szerepelt a programjában?
- Sok minden szerepelt, bár én inkább kisebb, kevésbé látványos, 

de fontos célokat szeretnék elérni. Például az I. kerületi közművek 
felújítását, mert jó részükre ráfér már a javítás. Hála Istennek, most 
jóformán az egész kerület fel van túrva, bár az már inkább bosszan­
tó, hogy bizonyos helyeken harmadszor végzik el ugyanazt a mun­
kát.

- Jobb vagy rosszabb munkára számított, amikor képviselő lett?
- A képviselői munkám során nem értek rossz benyomások. Ki­

fejezetten kellemes csalódás volt azt látnom, hogy pártállástól füg­
getlenül mindenki képes együtt dolgozni a többiekkel. Valamivel 
kevesebb tennivalóra számítottam ugyan, de szívesen csinálom, és 
úgy látom, a többi képviselő is így van ezzel, pedig szinte minden­
kinek van állása, ahol napközben dolgozik. A munka tartalmát il­
letően egyébként pontosan erre számítottam: volt annyi realitásér­
zékem, hogy nem világrengető feladatokra vártam, hanem apróbb, 
de lényeges feladatokra.

Az oldalt Jávor József írta



A jakobinusokra emlékeztek

Martinovics Ignác és társai kivégzésének 204. évfordulója alkalmából megemlé­
kezést tartottak a Vérmezőn a magyar jakobinusok emlékművénél. A mártírok 
családjai nevében Laczkovich Géza mondott megemlékező beszédet. Sinkovits 
Imre színművész elszavalta a Szózatot. Köszöntőt mondott dr. Nagy Gábor Ta­
más polgármester.

A szülőket fel kell készíteni arra, 
hogy felismerjék a drogos gyereket

„Az ember nem úgy éli le az éle­
tét, hogy a XII. kerületben meg­
születetett, és onnan ki sem te­
szi a lábát” - mondta a Deutsch 
Tamás, aki rendkívül fontosnak 
tartja, a kerületek, a kerületi ön­

újításához szükséges költséget. Az összehangolja miként lehet a sza- kormányzatok szoros együtt- 
önkormányzatok dolga lesz viszont badidősport céljaira ügyesebben fel- működését. Jó lenne, ha mind- 
megismemi a környéken élők spor- használni a tornatermeket, a pályá- egyik kerület legalább egy léte- 
tolási igényeit. kát. „Teljes mértékben szeretnénk

Nagymúltú sportkörök működ- kihasználni a sportlétesítményeket 
nek mind a négy kerületben, az ön- a polgárok számára, de úgy, hogy ne 
kormányzatok támogatni akarják kelljen lemondaniuk az iskoláknak 
ezeket, biztosítani szeretnék az ön- tornatermeik bérbeadásából szár­
kormányzati létesítmények kedvez- mazó bevételeikről” - mondta az 
ményes használatát. Ennek érdeké- asztaltársaság nevében a II. kerületi 
ben tisztázni kell az egyesületek polgármester. A négy kerület pol- 
anyagi helyzetét, gazdálkodását, gármestere ezért elhatározta, hogy 
mert ezen a területen „teljes a ká- összefogja önkormányzati iskoláit, 
ősz”. Mindenki úgy jut pénzhez, és attól a perctől kezdve, hogy vala- 
ahogy tud. Az önkormányzatok melyik nem tart igényt sportlétesít­

ményei használatára, átengedik a
- Ez a négy kerület mennyire tervezi hosszú távúnak az együttműkö- szabadidősportnak. 
dést? - kérdeztük Bencze B. György polgármestert. ‘3u^ai kerületek sajnos a ve-

- Mi abban különbözünk az elődeinktől, hogy nem az orrunk elé szelyeztetettebbek köze tartoznak a 
nézünk csak, és nem a lábfejünket bámuljuk. Konkrét elképzeléseink kábítószer fogyasztás tekmteteben 
vannak arról, hogyan kell együttműködnünk, tudjuk, mit lehet ten- ' álMtotta meg egyhangúan a 
ni a budai kerületek fejlesztéséért. Hosszú távú stratégiai együttmű- "egy polgármester. Ennek ellenere 
ködésre készülünk. A problémák, a konfliktusok hasonlóak mind a fz lj °,a "^pon aranyán rnu- 
négy kerületben, közös megoldást kell találni. Ráadásul hasonlóan
gondolkodó, egymással régóta jo iszonyban levő politikusok va- tézetek prevenciós törekvéseit kel-
°yu K‘ lene pontosan összehangolni. 2000-

ben kezdődik el az ISM drogellenes 
nem alá-föjé rendeltségi viszonyt prevenciós kampánya. Ez segítséget 
akarnak teremteni a sportkörök és kíván nyújtani a drogbetegeket ke- 
a közigazgatás között, hanem támo- zelő intézmények és szervezetek 
gatni fogják az egyesületek könyv- megismeréséhez, a kezelés módsze- 
vitelének, elszámolásainak, költség- reinek tanulmányozásához, a beteg­
vetésének elkészítését, anélkül, ség hatékonyabb megelőzéséhez. A 
hogy szakmai függetlenségüket sér- szülőket is föl kell készíteni arra, 
tenék. A sportolók fölkészítésében, hogy fölismerjék ha gyermekük ká- 
a követelményrendszer kialakítása bítószerrel él, hiszen legtöbbjüknek 
nem az önkormányzat dolga. csekély tapasztalata van e téren, to-

Az ISM május végén írta ki azt a vábbá el kell igazítani őket, hogy 
pályázatot, amely az iskolai sportlé- mit tegyenek, ha észreveszik, hogy 
tesítmények jobb kihasználását se- a gyerek kábítószerezik, 
gíti elő. A Budai Polgármesterek „Magyarországon egymillió alko- 
Asztaltársasága elhatározta, hogy holista és félmillió kábítószeres él,

(Folytatás az 1. oldalról)
Az eszmecsere arról folyt, hogy a 
négy kerület együttműködése ho­
gyan szolgálhatja a sportlétesítmé­
nyek jobb kihasználását, gazdaságo­
sabb működését, a sportkörök tá­
mogatását, és kinek mit kell tennie 
a drogfogyasztás visszaszorítása ér­
dekében. Egyeztették miként lehet­
ne megfelelően, a jelenleginél job­
ban felhasználni az önkormányzati 
sportingatlanokat, miként lehetne 
szorosabbra vonni a különféle 
sportegyesületek tevékenységét, 
együttműködését, hogyan lehetne

sítménnyel be tudna kapcsolód­
ni a programba.

,,A lágymányosi egyetemi 
centrum - fejtegette a sportmi­
niszter - a fejlesztések után a fő­
város egyik legjobban felszerelt, 
multikomplexitású létesítménye 
lesz. A Budán működő sportlé­
tesítmények gerinchálózatába 
szeretnénk bekapcsolni. Olyan 
megoldást szeretnénk találni, és 
az Ifjúsági és Sportminisztérium 
és az Oktatási Minisztérium kö­
zött folyó tárgyalások is ezt a 
célt szolgálják, hogy ez a létesít­
mény maximálisan kiszolgálja az 
itt tanuló diákok és a környéken 
lakó budai polgárok igényeit, de 
ezen kívül sor kerülhessen a 
komplexum tisztességes üzleti 
alapon való kihasználására is. 
Nem csupán sporteseményeket 
lehet majd itt rendezni, de he­
lyet kapnak tudományos, kultu­
rális események is. Én, személy 
szerint egészen biztos vagyok 
abban, hogy ez a beruházás 
2001 -2002-ig befejeződik.”

az önkormányzati iskolákat meg­
nyitni a szabadidősport előtt, s ho­
gyan tud együttműködni a négy ke­
rület a kábítószer élvezet megelőzé­
se, később pedig visszaszorítása ér­
dekében.

A négy kerület mindegyikében 
gyengén kihasználtak a sportlétesít­
mények. Sok a leromlott állapot­
ban lévő sportpálya, drága a fenn­
tartásuk, sokba kerül az üzemelte­
tésük. Számba kell venni - hangzott 
el a polgármesterek tanácskozásán - 
, hogy melyik kerületben milyen lé­
tesítmények vannak, és hol mire 
van a legnagyobb igény. Megái- — 
lapodtak abban, hogy egységes 
sportlétesítmény-hálózatot cél­
szerű létrehozni, hiszen nem a 
közigazgatási határ dönti el, 
hogy melyik környéken mire 
van a legnagyobb igény. “A bu­
dai régió alkalmas méretű arra, 
hogy kiszámítható legyen a pol­
gárok által támasztott igény, s a 
kerületek közötti kellő együtt­
működés keretében megvalósít­
ható, hogy az igényeket kielégít­
hessük”- fogalmazott a tanács­
kozást követő sajtótájékoztatón 
Bencze B. György. Ennek meg­
valósításához tudni kell, hogy a 
kerületi sportlétesítmények mi­
lyen állapotban vannak, ismer­
ni kell, mit hol érdemes felújíta­
ni, hol mit kell tenni. Az Ifjúsá­
gi és Sportminisztérium tájéko­
zódik, fel fogja mérni az ingatla­
nok állapotát, a felújítás lehető­
ségét és minden létesítmény fel­

ami egy alig tízmilliós országban ka­
tasztrofális arány”
Deutsch Tamás miniszter. A magyar 
nemzet szellemi tőkéjét tudja vinni 
Európába, erről nem szabad lemon­
dani, olyan programot kell kidolgoz­
ni, amely megőrzi a nemzet szellemi 
erejét - hangsúlyozta a miniszter. 
“Nincsen olyan gazdasági, vagy 
— pénzügyi siker, amely képes len­

ne megoldani az itt vallott eset­
leges kudarcot”. Deutsch kifej­
tette, hogy nem elriasztó, hanem 
megelőző programra van szük­
ség. “Ma csak azt tudjuk célként 
magunk elé kitűzni, hogy az egy­
re romló tendenciát megfékez­
zük, utána pedig azt kell meg­
vizsgálni, hogyan lehet ezt a 
trendet visszafordítani”. Június­
ban jelenik meg az a kötet, amely 
bemutatja, hogy milyen problé­
mát jelent ma Magyarországon a 
kábítószer fogyasztás, melyik 
korcsoport mennyire van veszé­
lyes helyzetben, ki hogyan, mi­
lyen mértékben juthat droghoz, 
ki-kitől mennyiért vásárolhat 
kábítószert, melyek a legveszé­
lyeztetettebb területek az ország­
ban. A minisztérium tájékoztat 
arról is, hogy ki, kihez forduljon, 
ha bajba kerül.

mondta

Stépán Balázs
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Túljelentkezés a helyi iskolákbanLezárult az iskolai jelentkezések 
időszaka. Az általános' és kö­
zépiskolák első osztályaiba or' 
szágszerte kevesebben jelentkez­
tek. Sajnos ez a tendencia már 
évek óta tart. Az I. kerületben 
4-5 éve tapasztalhatjuk. Ná­
lunk öt önkormányzati és két 
egyházi általános iskola műkő' 
dik. Ezek budapesti összehason­
lításban is megállják a helyüket. 
Igen sok elsős jelentkezik más 
kerületből - ennek oka az iskola 
híre, a szülő munkahelyének kö­
zelsége, vagy a kultúrált kör' 
nyezet.

Az I. kerületben kevés a gyerek, az 
iskola viszont annál több. Ezért 
mindegyik igyekszik idejekorán 
bemutatkozni a szülőknek. A taní­
tó nénik felkeresik az óvodákat, 
ahol iskolájukat és saját program­
jukat népszerűsítik.

- A Budavári Általános Iskolá­
ban túljelentkezés van - tudtuk 
meg Szaszkó Lászlóné igazgatónő­
től. Míg tavaly 38-an, addig az 
idén 63-an jelentkeztek. Mivel az 
önkormányzat rendelkezése értel­
mében csak két osztályt indíthat­
nak - kétszer 25 gyereket vesznek 
fel. Tíz nebuló “várólistán” van. 
Az iskola nagy figyelmet fordított 
a reklámra. Az ő tanítóik is járták

az óvodákat. Alsó- és felső tagoza­
tos nyílt napot tartottak. A szülők 
érdeklődése mindenre kiterjedt. 
Még a WC-t is megnézték. 
Referenciafilmüket a fórumon te­
kinthették meg, helyi tantervűk 
egy eve működik. Ebben kiemelt 
helyet kap az iskola sajátos arcula­
ta, ami a történelmi környezet mi­

számítástechnika, emelt szintű tör­
ténelem és matematika, angol és 
német, továbbá általános tagozat is. 
Az igazgatóhelyettes elmondta, 
hogy a felvételi rendszer idei módo­
sításából gondok is származtak. 
Több középiskolát is megjelölhet­
tek első helyen a tanulók. Á szülők­
nek, illetve az általános iskoláknak 
időben vissza kellene jelezni, melyik 
felvételt fogadják el, melyiket nem.

- Talán a jó toldys légkör az, ami 
miatt szeretik a diákok és a taná­
rok is ezt az iskolát - mondta 
Pörögi András, a Toldy Ferenc 
Gimnázium igazgatója. A négysze­
res túljelentkezés is az iskola nép­
szerűségét jelzi. A hatosztályos 
gimnáziumban szeptembertől két 
elsős osztály indul. Az iskola a ma­
gas szintű általános képzés mellett 
nagy súlyt fektet a nyelvoktatásra 
is. Ennek eredményességét mutat­
ja, hogy a nyelvvizsgával rendelke­
ző érettségizők aránya miatt az or­
szág első öt középiskolájában van­
nak. A továbbtanulási arány is 
igen jó. A utóbbi években az érett­
ségizők a közgazdasági és a jogi pá­
lyákat részesítik előnyben.

mánnyal új oktatási koncepció is 
várható volt - nem változtattak 
sokat az eddigi, jól bevált rendsze­
rükön. Feltűnő az idén, hogy sok 
szülő óvodákban hagyta a gyere­
két. Talán úgy gondolkodtak, 
hadd erősödjék még egy évig. 
Egyébként az utóbbi esztendők el­
sős generációjának szellemi és fizi­
kai állapota is gyengébbnek tűnik. 
A gyerekek a legkiszolgáltatottab­
bak, a család helyzetének gyöngü­
lését ők érzik meg leghamarabb.

Kerületünkben nyolc középis­
kola működik. Ebből három gim­
náziumot a Budavári Önkormány­
zat tar fenn.

- Ha viccelődni akarnék, azt 
mondanám, hogy a miénk a kerület 
legjobb négy osztályos gimnáziuma. 
Ugyanis ez az egyetlen ilyen típusú - 
mondta Endrődi Gábor, a Petőfi 
Sándor Gimnázium igazgatóhelyet­
tese. A Petőfinek a maga 107 évé­
vel patinája van. Az iskola híre, a 
kultúrált környezet és a jó közleke­
dés miatt Budapest majd minden 
kerületéből jelentkeztek. Ide a túl­
jelentkezés 2-2,5-szeres volt. A leg­
több elsős osztályt ők indítják - 
szám szerint ötöt. Ezek között lesz

att adott. Állandó kapcsolatuk 
van az itt levő múzeumokkal. Spe­
ciális osztályokat indítanak, ahol 
az idegenforgalmat is megismerhe­
tik a gyerekek. Idegen nyelvet már 
első osztálytól tanítanak.

Pais György, a Lisznyai úti Álta­
lános Iskola igazgatója elmondta, 
hogy szeptembertől ők is két első 
osztályt indítanak. Az idén kicsit 
kevesebben jelentkeztek hozzájuk, 
mint tavaly. Ez annak tudható be, 
hogy a környéken kevés a gyerek. 
Sokan jönnek más kerületekből, 
Kispestről, Törökbálintról, Buda­
örsről is akadt jelentkező. Mivel a 
kerületben sok az oktatási intéz­
mény, többen hamis ígéretekkel 
próbálnak elsősöket csalogatni. 
Az igazgató a kis változtatások el­
vének híve. A NAT-ot már ők is 
bevezették, de mivel az új kor­ Dobó Márta

Kevesebb bűn az első három hónapbanTáplálékallergiás 
gyerekek óvodája a leggyakoribbak. A legkritikusabb időszak a kedd és a 

csütörtök délután, illetve éjszaka. Az irodabetörések 
esetén a hétvégi elkövetések jellemzőek.

A rablások száma emelkedést mutat: a tavalyi 6-hoz 
képest idén 10-t jelentettek be. Veszélyes helynek bi­
zonyult a Citadella, a Tabán-park, továbbá a Krisztina 
körút, ahol a tettesek főként késő délután és éjszaka 
támadnak.

Alkalmi lopást 48-szór regisztrált a kapitányság, 
szemben az 1998-as 69-hez képest. Legveszélyesebb 
időszak a nappal, míg a legkritikusabb helynek a Széna 
tér, illetve a Déli pályaudvar számít.

Az első negyedévben 495 ügyet vizsgáltak az I. kerüle­
ti rendőrök. Tavaly ebben az időszakban 630-at. -

252 lopás volt. Legjelentősebb mértékben a gépko­
csi feltörések száma csökkent 123-ról 65-re. Rongálás­
ból viszont majdnem háromszor annyi történt 1998- 
hoz képest. A legtöbb bejelentés a Víziváros és a Krisz­
tinaváros területéről érkezett. Az autók a legtöbb eset­
ben utcáról és őrzés nélküli parkolókból - délután, il­
letve éjszaka - tűntek el. A jellemző típusok: Opel 
Astra, VW Golf, Renault, Peugeot.

A betöréses lopásokat vizsgálva 31,1 százalékos 
csökkenést mutatnak az adatok. A lakásbetörések a 
Vízivárosban, a Krisztinavárosban és a Tabán területén

Tisztelt Szülök! Intézményünk, a 
Budapest IX. Ifjúmunkás u. 25. sz. 
alatti Napköziotthonos Óvoda az 
egészséges gyermekek mellett, táplá­
lékallergiás megbetegedésben szen­
vedő gyermekek nevelését is vállalja.

Ebben a munkában - szerződés 
alapján - szakszerű segítséget ka­
punk a Heim Pál Gyermekkórház 
Gasztroenterológiai Osztálytól és 
Diétás Konyhájától.

A gyermekek felvétele előtt a 
Gasztroenterológiai Osztály főorvos 
asszonya a gyermek eddigi orvosi pa­
pírjai alapján előírja a névre szóló di­
étát. Az ételt a Kórház Diétás Kony­
hája biztosítja.

Óvodánk a 3-as Metró Pöttyös 
utcai megállójától 5 percnyire van, a 
József Attila lakótelep zöldövezeté­
ben, távol a forgalomtól. Telefon: 
280-6602

Bágyiné Módos Éva óvodavezető

Ragó Alexandra

RövidenPénzkiadó automata üzemel 
a Polgármesteri Hivatalban

Nem robbant. Tereprendezés 
során repülőbombát találtak a 
Szirtes utcában május 17-én. A 
helyszínre érkező rendfenntartók 
a hatástalanítás idejére a szom­
szédos lakóépületeket kiüáttet­
ték, a gázvezetéket elzárták és 
200 méteres körzetben lezárták 
a területet.
Beszorultak. Három embert 
mentett ki a tűzoltóság május 23- 
án egy meghibásodott liftkabinból 
az Attila úton. A szerencsétlenül 
járt utasok a harmadik és a negye­
dik emelet között ragadtak, ám a 
liftben alig fél órát töltöttek kény­
szerből. A gyors intézkedést lakói 
bejelentés segítette.

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a Budavári Önkormányzat 
Ügyfélszolgálati Irodáján az OTP Bank Rt. pénzkiadó automatát 
üzemeltet. Lehetőséget biztosítunk a lakosság részére, hogy nyitva­
tartási időn belül kultúrált és védett körülmények között vehesse­
nek fel készpénzt folyószámlájukról.

Ingyenes
gombavizsgálat Gondolataink megismerése

Minden hónap második csütörtökétől ingyenes bevezető kurzusok indul­
nak heti két alkalommal (csütörtök este 7 órától és szombat délután 4 
órától) másfél órás időtartammal a “Gondolataink megismerése és 
irányítása; stresszmentes élet” címmel a Virányosi Közösségi Házban a 156- 
os busz végállomásánál (Moszkva tértől 10 perc). Jelentkezni lehet a 249- 
3570 telefonszámon.

Október 31-ig, hétvégeken (szombat, 
vasárnap) és ünnepnapokon 10-18 
óráig ingyenes lakossági gombavizsgá­
latot végeznek a szakemberek a II. 
kér. Fény utcai piac felső szintjén.
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Megfelelt a kihívásnak a kerület
Tabáni Bikák-Naphegyi Oroszlánok 3:1 (0:0)

József, Lovász László, Széchy Attila és dr. Vaskor 
László focizott. A Naphegyi Oroszlánokat dr. 
Nagy Gábor Tamás, Gecse Gábor, Mendreczky 
Károly, Névery Gábor és Vecsey András képvisel­
te. Ez a csapat csak 5 fős lett volna, ha nem egé­
szül kba 14 éves Görög Rékával.

A második félidő elején szerzett vezetést majd 
újabb gólt lőtt a Tabáni Bikák csapata, (dr. Vaskor, 
Fodor). Egy gyors elfutás után Gecse még szépí­
tett, de a kitámadó Naphegyi Oroszlánok a mér­
kőzés vége előtt 4 perccel megkapták a kegyelem­
döfést (dr. Vaskor). A kissé fáradt játékosok 11-es 
rúgásokkal fejezték be a napot, melyet a pihent 
kapus dr. Puy József nyert meg.

A rendezvényt az OTP Rt. és a Vámegyed 
Kft. támogatta.

Kilencedik éve vesz részt az I. kerület a Kihívás 
Napja (Challenge Day, május 26.) rendezvénye­
in. Soha ilyen sikeres még nem volt a megmozdu­
lás. Kétszázötvenkét százalékosan teljesítettek a 
fiatalok és idősebbek a különböző sportversenye­
ken. Az I. kerületi indulók között, akik összesen 
mintegy, kétezren voltak, I. helyezett a Szent Be­
nedek Általános Iskola és Gimnázium lett, II. a 
Petőfi Sándor Gimnázium, III. a Hunfalvy János 
Kereskedelmi Szakközépiskola és Gimnázium.

Különleges labdarúgó mérkőzések és 11-es rú­
gó verseny színhelye volt a Kihívás Napján a 
Czakó utcai sportpálya. Kilenc év után először fo­
ciztak a Budavári Önkormányzat képviselői. Dr. 
Nagy Gábor Tamás polgármester és Görög Tibor 
alpolgármester választott csapatot. A Tabáni Bi­
kák színeiben Görög Tibor, Fodor Artúr, dr. Puy Vecsey András

Ezúttal nem a politikai befolyásért, hanem a labdáért küzdöttek a képviselők

Egyházi labdarúgás
Új név került a vándorkupára, a tabáni Szent Katalin plébániáé

Régi ismerősökként köszöntöt­
ték egymást azok a hat fős csa­
patok, amelyek hatodszor gyü­
lekeztek a tabáni Czakó utcai 
sporttelepen. A tét nagy volt, 
hisz az I. kerületi egyházak 
Labdarúgó Bajnokságán kellett 
megmutatniuk, ki a legjobb, ki 
méltó a vándorkupa elnyerésé­
re? Két nagy esélyese volt a 
tornának: a Budavári Mátyás 
templom - mely idén egy -, míg 
a Szent Anna plébánia két csa­
pattal is indult. Az ötletgazda, 
Vecsey András megnyitó be­
szédében tolmácsolta a szerb 
ortodox egyház csapatának 
üzenetét. A folyó há­
ború miatt most in­
kább távolmaradtak a 
küzdelemtől.

A sorsolás után két 
csoportban kezdődött a 
vetélkedés. Két pályán 
szinte zsinórban követ­
keztek az összecsapá­
sok. Az egyre fokozódó 
hangulatban a hőmérő 
lassan 30 C-fok fölé kú­
szott. Szörnyen meleg 
volt, így minden csa­

patnak jól jött a szponzorok hű­
sítője, amit a szervezők az indu­
láskor szétosztottak. Az első cso­
portban a kezdeti tapogatózás 
után a végére gólzáporos győzel­
mek születtek. Különösen két 
csapat tűnt ki a gólgyártásban. 
A tabáni Szent Katalin tíz, míg a 
Szent Anna I-es csapata nyolc 
góllal terhelte ellenfele hálóját. 
A második csoportban a Szilágyi 
Dezső téri evangélikusok és a 
Szent Anna II-es'csapata vitte a 
prímet, igaz, itt kevesebb gól 
esett.

A döntőben a Tabáni Szent 
Katalin 3:l-re ütötte ki korábbi

riválisát a Szent Anna plébánia 
I-es csapatát.

Az első három helyezett ku­
pát és oklevelet, míg a hatodik 
helyezettig oklevelet vehettek 
át a csapatok. A vándorkupát a 
Tabáni Szent Katalin egy évig 
megtarthatja.

Végeredmény: 1. Tabáni Szent 
Katalin plébánia, 2. Szent Anna 
plébánia I., 3. Szent Anna plébá­
nia II., 4. Szilágyi Dezső téri refor­
mátus templom, 5. Krisztinavá­
rosi plébánia, 6. Budavári Mátyás 
templom, 7. Szent Flórián gö- 
rögkatplikus templom, 8. KRI- 
MINO (Krisztinavárosi minist- 

ránsok öreg csapata), 9. 
Bécsi kapu téri evangé­
likus templom I., 10. 
Bécsi kapu téri evangé­
likus templom II.

A rendezvény támo­
gatói: Budavári Ön­
kormányzat, Római 
Katolikus Egyház, Re­
formátus Egyház, Ta­
bán ABC, Tabánért 
Alapítvány, BISE, I. 
kerületi KSE.
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Miért drága 
a gyógyszer?
Kedvenc idős doktor bácsim egyszer elme­
sélte, az ő ifjúkorában az volt a szokás, hogy 
a gyógyszerész rendszeresen megkereste az 
orvost, s felajánlotta neki, ha az ő patikájá­
ba küldi a beteget, a gyógyszeren lévő ha­
szon bizonyos százalékát átutalja neki. Nos, 
ezek az idők már véget értek, ám ma a 
gyógyszergyárak kerülgetik orvosainkat, 
mint macska a forró kását.

Köztudott, hogy a rendszerváltozás óta 
soha nem látott gyógyszerarzenál lepte el a 
hazai piacot. A magyar gyárak egy-két kivé­
tellel külföldi többségi tulajdonba kerültek. 
Nagy a versengés, hiszen egy sor gyógyszer 
ugyanazzal a hatással bír, ugyanarra a be­
tegségre használ.

Mindannyian jártunk már úgy, hogy hosz- 
szú ideje várakozván a rendelőben, éppen 
sorra kerülnénk, de amikor elindulunk orvo­
sunk felé, egyszer csak elénk ugrik kedvesen 
mosolyogva egy hölgy vagy úr, aki megelőz 
bennünket, mondván, csak gyógyszerismer­
tető kolléga, esetleg csak meghívót hozott, 
ígéri, gyorsan befejezi mondanivalóját.

Közülük sok^n igen kiváló szakemberek, 
orvosként vagy gyógyszerészként dolgoztak 
mindaddig, amíg a gyógyszerképviselethez 
el nem kötelezték magukat. Hiszen ez a ke­
reset többszöröse annak, amit sajnálatosan 
valós szakmájuknál maradva, közalkalma­
zotti fizetésként felvehetnének, és ráadás­
ként céges autót benzinköltséggel is kapnak 
hozzá. Ezt mind be kell építeni a gyógyszer 
árába. Nézzük, mit hoznak? Gyönyörű pros­
pektusokat, ingyenes gyógyszereket - saját 
portékájukból és különböző reklámanyago­
kat. Ennek költségét szintén be kell építeni a 
gyógyszer árába.

Az orvosok már meg sem tudják jegyezni, 
hány helyre kaptak meghívót. Kongresz- 
szus, szimpózium, konferenciák, melyek 
sokszor igen hasznosak, de sajnos ezt is ve­
lünk, betegekkel fizettetik meg. Ezek a ta­
nácskozások olykor többnaposak, szállással, 
étkezéssel, időnként ötcsillagos szállodák­
ban. A különböző gyógyszergyárak szerve­
zésében. Eleddig egyetlen céget sikerült fel­
lelnem, mely 2-3 orvoslátogatón kívül nem 
költ az előbb felsoroltakra, az ő gyógyszer- 
gyáraik megdöbbentően alacsonyak. 

Árendás Mónika önkormányzati képviselő

I // // /Tudoszures 
az I. kerületben
Június első két hetében:
Hunyadi J. u„ Iskola u., Jégverem u„ Kagyló u., 
Kapisztrán tér, Kocsány u., Kosciuszkó T. u.
Június második két hetében: t

Krisztina tér, Krisztina krt.
A fenti utcák lakosait várjuk tüdőszűrésre. 

Cím: XII. kér. Pethényi köz I.
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A Vár citerása -

A Szentháromság téren szokatlan 
látvány ragadja meg az ember fi­
gyelmét. A sok népművészeti bolt 
eredetinek mondott álalkotásai 
közt egy valódi csikós ruhába öltö­
zött férfi citerázik, kalapján az ár- 
valányhajat borzolja a szél. Köze­
lebb lépek, a kellemes magyar mu­
zsika meglágyítja szívem, s nemso­
kára vígan beszélgetünk a pedrett 
bajszú szikár emberrel. Horváth 
Kálmán derűsen mesél életéről:

- Zircre jártam iskolába. Volt egy 
szegény öreg paraszt, aki mindig ci- 
terázgatott, mi meg hordtuk neki a 
tojást. Egyszer tizet vittünk neki, és 
adott egy citerát. O tanított meg 
játszani is. A községben élt egy ki­
váló muzsikus, Békeffy Antal, aki 
gyermekzenekart, fúvós és citerás 
együttest kovácsolt öszsze, ott sike­
rült még jobban megismerkednem 
a hangszerrel. Művelődési házakba 
jártunk fellépni. A faluban egy

ügyes stílbútor-asztaloshoz is 
eljárogattam barkácsolni, ma 
már én faragom a saját citerá- 
mat.

Ü|Utána elkerültem Fehérvár­
ra, ipari tanuló iskolába, ahol 
irodagép-műszerészként végez­
tem, majd öt-hat évig ott is dol­
goztam. Emiatt hosszú ideig 
nem zenéltem. Közben atleti- 
záltam, s a Spartacus felhívott 
Pestre. Ifjúsági első osztályú vá­
logatott voltam, de a felnőttek 
közé akkoriban szinte lehetet­
len volt bekerülni, mert olyan ne­
vek voltak, mint: Mecset Lajos, 
Mohácsi Péter. Ezután megtanul­
tam egy másik szakmát is, víz-, gáz- 
, fűtésszerelő lettem, dolgoztam 
többek között tsz-ben és az IKV-nál 
is. 1989-ben fűtő voltam egy böl­
csődében, kellett valakinek a hely, 
nekem fölmondták.

Mikor munkanélküli lettem, fél­

te
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járogattam a Várba, láttam, hogy 
megéri és most is itt zvagyok. Né­
hány éve a Tamási Áron népdal- 
körnek is tagja voltam. Ha meghív­
nak, külföldre is kimegyek. Ősszel 
Londonba készülünk a Magyar 
Házba egy furulyással és egy csodá­
latos hangú lánnyal, utána Zürich­
ben fogok előadni a zeneművészeti 
akadémián. T.M.

1999* május 21*
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í doltam, csakis így, ilyen 
szellemmel lehet visszafog­
lalni egy várat is.

Az idő kegyes maradt a 
jelenlévőkhöz, s az esti 
népzenei programot sem 
mosta el. 20 órától a Kala­
majka együttes tagjai szol­
gáltatták a talpalávaló ma­
gyar muzsikát, s énekes is 
akadt bőven, aki nem félt 
kiereszteni hangját. Köz­
ben jelentős mennyiségű 
bor is elfogyott. Magyaror­
szág királyi borait reggel 
óta kínálták a színpad mel­
lett, s nem sokan hagyták 

ki az alkalmat, hogy megkóstolják 
a finom nedűt. Kortyolgatás köz­
ben talán többüknek eszükbe ju­
tott a bor és a vér nemes kapcsola­
ta, s ahogy megemelték poharu­
kat, egyben fejet hajtottak a 150 
éve harcolóknak is.

.

Amikor felértem a Várba, még 
sütött a nap, s a melegben lágy 
szellők lengették nemzeti lobo- 
goinkat a kapualjak felett. 150 
éve, hogy visszafoglaltuk Buda 
várát. Később beborult az idő, W 
eső fenyegetett. A várkerület 
polgármestere megnyitotta a 
Kapisztrán téren emelt színpa­
don a „Miénk a vár!” című if­
júsági műsort. Előtte nyolc hu- I 
szár lovagolt el díszes öltözék- I 
ben. A polgármester beszédé- 
ben Kossuth Lajos szavait idézte. 
Emlékeztetett arra is, hogy a har­
cokban sokan elestek, s a Vár is 
súlyos sérüléseket szenvedett, 
ezért nem a harcot ünnepeljük, 
hanem annak végét. A műsorra a 
kerület szinte összes iskolája je­
lentkezett. A fellépő általános is-

n
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Tory Marcell

kólák, óvodák és gimnáziumok iz­
galmas műsorral szórakoztatták a 
közönséget. Engem az óvodások 
bátorsága döbbentett meg, mint 
megannyiszor, ha néhány éves 
gyermekkel beszélek. Annyi erő, 
büszkeség, tisztaság, vidámság 
áradt a lelkűkből, hogy arra gon-

Győzelmi

díszhangverseny

Haydn Győzelmi miséje egy hí­
ján kétszáz esztendővel ezelőtt 
csendült fel először Kismarton­
ban az Esterházy-rezidencián. A 
bemutatón jelen folt Nelson ad­
mirális, akinek Napóleon felett 
aratott győztes tengeri csatája 
ihlette a zeneszerzőt. Május 21- 
én, Budavár visszavívásának 
150. évfordulójának ünnepén a 
Városháza aulájában megrende­
zett előadás ugyancsak méltó 
megemlékezés volt egy nagy győ­
zelemről: Görgey csapatainak di­
adaláról és a magyar hősről.

A Nelson-mise sorban a har­
madik Haydn hat nagy miséje 
közül és a zeneszerző második 
londoni utazását követően szüle­
tett, ahol is erős impulzusok ér­
ték, különösen Handel oratóriu­
mainak megismerése nyomán. A 
zenemű megszólaltatására vállal­
kozó művészek feladata nem 
könnyű. A mostani alkalomból 
elhangzó előadás azonban min­
den összehasonlításban megállta 
a helyét: a Somogyváry Ákos 
karnagy által felkészített és irá­
nyított, erre az alkalomra kibőví­
tett Caritas Collectio Kamaraze­
nekar és a Budai Ciszterci Szent 
Alberik kórus, valamint Koós 
Flóra szoprán, Heim Mercédesz 
alt, Mocskonyi Brúnó tenor és 
Korpás Ferenc basszus szólisták 
által megszólaltatott zenemű 
méltán aratott nagy sikert. Az 
előadás erényei közül talán kü­
lön is kiemelendő a lendületes­
ség, ami nem pusztán a tempó 
megválasztását jelenti, valamint 
a színes, de nem hivalkodó elő­
adásmód és az erre az együttesre 
és szólistáira jellemző, már több­
ször tapasztalt fegyelmezett, de 
ugyanakkor átélt megformálás. 
Ez utóbbi jelző nem pusztán a ze­
nei összhatást hivatott kifejezni: 
jó volt nézni is a muzsikusok, 
énekesek természetes módon -
mozgással és arcvonásokkal is - 
kifejezett érzelmeit, ami azt mu­
tatta, hogy számukra is öröm e 
nagyszerű mű megszólaltatása.

A Nelson-mise utolsó ak­
kordját követően felhangzó, 
hosszan tartó taps ráadás szám­
ra “kényszeríttette” az együt­
test, telitalálat volt a Haydn 
mű, illetve az ünnep gondolatá­
hoz Handel Messiásából a Hal- 
leluja tétel, amelynek külön ze­
nei érdekességet adott a már 
előbb említett Handel-Haydn 
kapcsolat közvetlen megtapasz­
talása.

Fodor Artúr
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Gór Nagy Mária színművésznőMűgyűjtő magyarok

Az Országos Széchenyi Könyvtár immár má­
sodik alkalommal ad otthont a magángyűjte­
ményeket bemutató “Műgyűjtő Magyarok” 
kiállításának. Ez alkalommal Haiman György 
gyűjteményét mutatja be. A kiállítás rende­
zője a Borda* Antikvárium. Megtekinthető 
május 21 -tői június 8-ig hétfőn délután I - 
tői 6 óráig, keddtől szombatig 10-től délután 
6 óráig az Országos Széchenyi Könyvtár VI. 
emeleti három kiállítótermében.

- Mostanában, sőt már jó ideje 
nemcsak színészként, hanem 
vállalkozóként ismerik, mit szól 
hozzá?

- Én vagyok az egyik első ka­
pitalista. 1984. január 4- 
én alapítottam a GNM 
Színitanodát, ez volt az or­
szágban az első ilyen ma­
gániskola. Ez azóta is mű­
ködik... 1993 óta államilag 
is elismert az oktatási intéz­
mény. Tegnap volt a drá- 
matörténeti-művelődés- 
történeti államvizsga. Min­
den második évben bemu­
tatunk egy nagyobb szabá­
sú musicalt. Ezt 1991-ben 
kezdtük. A Magyar Hon­
védség Művelődési Házá­
ban - ahol most beszélge­
tünk - az idén még műso­
ron volt a Hair és a Grease 
című nagysikerű zenés da­
rab. A Grease 300 előadást 
ért meg, de kiöregedtek a 
szereplők, részben ezért 
hagytuk abba, másrészt 25 
ezer dollárt kellett volna fi­
zetni az újabb jogdíjért. A Hair-

- Arsis Énekegyüttes hangversenye június j nek most lesz a századik előadá- 
6-án, 11.30 órakor.
- Kodály Zoltán Magyar Kórusiskola hang­
versenye június 13-án 14 órakor.

Miklós. A történet egy lakta­
nyában játszódik, magyar NA­
TO alakulatot képeznek ki kü­
lönleges feladat ellátására és az 
alakulat kiképző tisztje egy ma­

van túrva, nem nagyén lehet 
közlekedni arrafelé, nem is ér­
tem, hogy miért a turista sze­
zonra időzítették... •

- Mi a véleménye a Vár kul­
turális életéről?

- Azt gondolom, hogy 
Nagy Gábor Tamás, aki 
egy éve polgármester, na­
gyon érzékeny a művésze­
tek iránt, pártfogolja őket, 
mégis kevés a kultúra a 
Várban.

- A színházat hiányolja?
- Nem! Hangversenyek­

ből talán több is elkelne, 
bár rendszeresen van a 
Mátyás templomban, a 
Zenetudományi Intézet 
udvarán, A Hilton Domi­
nikánus udvarában, a 
MTA Országház utcai 
Kongresszusi termében, és 
irodalmi est is akad.

- Van várbéli lakó, aki 
éppen ennek ellenkezőjét 
szeretné, hogy ne több, 
hanem kevesebb esemény 
legyen a Várban, ami a

forgalmat csökkentené, a régi 
nyugalmasabb lakókörnyezetét 
kívánja vissza.

- Én nem. Azt is tudomásul 
kell venni, ha nagy esemény 
történik, és arra államilag is 
emlékezünk, ott néha nagyon 
sok ember összegyűlik. És azt 
is, hogy ha ilyen kiemelt öve­
zetbe, lakónegyedbe költözik 
az ember, akkor időnként ba­
zár a Vár.

Budapesti Történeti 

Múzeum Vármúzeum

Június havi programja a Budavári Palota E 
épületében. Nyitva: 10.00-18.00 óráig, 
tel.: 375-7533.
Állandó kiállítások
- Ősi népek, antik kultúrák - Budapest tör­
ténete az őskortól az avar kor végéig.
- Buda középkori királyi várpalotája.
- Budapest a középkorban.
- Gótikus szobrok a budai királyi palotából.
- Budapest az újkorban.
Időszaki kiállítások
- Búcsú a hangos XX. századtól.
- Császári portrék Aquincumból.
- A párizsi divat kellékei.
Rendezvény gyár nő, akit Amerikából hívtak 

haza erre a feladatra. Most lesz a 
sa és közben bemutattuk a Lilio- díszbemutató, és meghívásunk 
mot, és játszuk az Egy szoknya, van ezzel Amerikába is. 
egy nadrág című zenés vígjáté­
kot is. Gorkij Éjjeli menedék­
helyét és Shakespeare Vihar cí­
mű darabját is színre vittük.
Amire most készülünk az új be­
mutató: Szikora Róbert - Vin- 
nay Péter - Szomor György -
Valla Attila Katonadolog című elérhetetlennek tűnt. Imádom 
musicalje. Rendezője Szurdi a hangulatát, most hogy fel

- Mióta és miért lakik ebben a 
negyedben, mi a véleménye az 
önkormányzat munkájáról?

- Idestova 10 éve lakom itt, 
nagyon szeretek itt élni. A fér­
jem Gulyás Buda operatőr is 
mindig ide vágyott, de olyan

Évadzáró kiállítás

június 4-11 -ig tekinhető meg a Ferenczy Ist­
ván vizuális műhely évadzáró kiállítása az I. 
kerületi Művelődési Házban. Nyitva tartás: 
hétköznap 10-16 óráig. Helyszín: az I. kerü­
leti Művelődési Ház nagyterme, 1011 Buda­
pest, Bem rkp. 6. Tel.: 201 -0324.

Az I. kerületi Művelődési Ház 
ingyenes nyári szabadtéri programjai
Előzetes

Június 12., szombat de. 11 órakor: Szent 
István szobor - Halászbástya, a Brit királyi 
légierő zenekarának térzenéje.

Június 19., szombat 14 órától: Tabán Park 
- Tabáni Szabadtéri Színpad, Népzenei 
Fesztivál.

Június 24., csütörtök 17 órakor: Szent 
István szobor mellett a Szent Mihály ká­
polnában, Holland Brisk furulya együttes 
koncertje.

Július 17., szombat II órakor: Szent Ist­
ván szobor - halászbástya, Budapesti Kon­
certfúvósok koncertje.

Augusztus 7., szombat, 14. szombat, 21. 
szombat, 22. vasárnap 11 óra: Szent István 
szobor - halászbástya, Térzene lovasbe­
mutatóval.

Augusztus 20-22., péntek-vasárnap: Budai 
Vár, Szentháromság tér, Dísz tér, Ünnepeljen 
Budavárában, ünnepi hangverseny, mazso- 
rettverseny, népzenei program.

Gál Jolán

Ausztráliából visszatelepült hazánkfia és a tá- mű kiállítást rendezni, és bemutatni, hogy a 
voli kontinensen járt turisták egy csoportja, távoli ország fejlődéséért hazánk szülöttei mit 
nagyszámú érdeklődővel együtt, 1999. május tettek.”
12-én a Magyar Kultúra Alapítvány székhá- Igazi meglepetést jelentett, amikor Fehér 
zában megalapította Ausztrália Baráti Körét. Károly megszólaltatta az ausztrál bennszülött

őslakosok, az abo- 
riginalok ősi hang­
szerét a havasi 
kürthöz hasonló

pád, Ausztráliában hosszabb ideig élt fotómű- didzseridet. Többek között felszólaltak - mint 
vész, Terra Australis című fotókiállítása fo- alapítók - és egykor volt ausztráliai magya-

Az érkezőket a ^ -

a4kehrSbai!éTkfptk ÁMsztTdíiűL baratai
és Szentiványi Ár-

gadta. rok: Zádor Imre világhírű pszichiáter, Jancsik
Dr. Nagy Károly, nyugalmazott ügyész a ba- Pál építészmérnök, Kovács István gépészmér-

ráti kör létrehozását a következőkkel indo- nők, továbbá Pallós Imre Ausztráliában járt 
kolta: “Szeretnénk, ha azok, akik még nem világutazó és dr. Hruby József ausztrál kutató, 
ismerik a 18 millió 300 ezer lakosú Ausztráli- irodalomtörténész.
át, megismernék. Célunk: minél több érdé- Az alakuló összejövetel ausztrál zenével és 
kés, vonzó és hasznos rendezvény szervezése, filmvetítéssel zárult. Végül dr. Nagy Károly 
Kint készült filmek hazai bemutatása, képző- köszönetét fejezte ki a Magyar Kultúra Alá­
ás iparművészeti kiállítások rendezése, termé- pítvány székháza igazgatójának, dr. Koncz 
szeresen az Ausztrál Államszövetség budapes- Gábornak a tiszteletre méltó együttműködé- 
ti nagykövetségének segítségével. Az állam- séért. Majd bejelentette, hogy a következő 
szövetség 2001-ben, amikor 100 éves lesz, a összejövetelre június 10-én kerül sor, melyre 
hazatértek támogatásával szeretnének egy az újabb érdeklődőket, kerületünk lakosságát 
nagyobb szabású, Magyarok Ausztráliában cí- szívesen várják. Széplaki Kálmán

KULTÚRA VÁBNEGtED8 mmmsm mm m
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Ott áll emlékoszlopa, ahol a Gellert-hegy lankája 
végpt ér, ahol a Várlejtő is ellaposodik, ahol a már 
lefedett Ördögárok déri a Dunát. Háta mögött a 
hajdani Tabánból megmaradt néhány öreg ház és a 
tabáni templom, dőtte forgalmas út, rohanó bu­
szokkal, autókkal. Kevesen gondolnak rá, a nagy 
öregre, aki itt át több mint harminc évig és még ke­
vesebben vannak, akik olvastak valamit műveiből, 
ismerik munkásságát. Pedig korának jdentős alak­
ja volt.

„Itt szomszédomban, az ordas hegyek közt 
a szent öreg élt, Virág Benedek.
Kovakővel gyújtotta meg a gyertyát, 
s lúdtollal körmök magyar éneket.”

- írja Kosztolányi.
Virág Benedek 1754-ben született a Zala me­

gyei Dióskálon, jobbágy családból. Pap és tanár 
volt. Eleinte pálos szerzetes, aztán amikor II. Jó­
zsef feloszlatta a rendet, világi pap. Tanított 
Székesfehérváron a gimnáziumban, majd Pes­
ten a Batthyány családnál nevelősködött. Mivel 
függetlenségre és önállóságra vágyott, vett egy 
kicsi házikót a Tabánban, és ott élt több mint 
harminc évig igen szerény nyugdíjából és íróba­
rátai segítségéből. Barátja, tanítványa volt a kor 
szinte minden írója, költője, irodalomkritikusa. 
A kicsiny ház az irodalom fellegvára lett. Meg­
fordult itt Vörösmarty, Bajza, Kölcsey, Berzse­
nyi, Csokonai, Vitkovics Mihály, Toldy Ferenc, 
Döbrentei Gábor, Kisfaludy Károly és sokan 
mások. Irodalmi tanácsot kértek, megmutatták 
új műveiket, beszélgettek irodalomról, történe­
lemről. 1810-ben, a nagy tabáni tűzvészkor le­
égett Virág Benedek háza is, és az íróbarátok 
építették újjá áldozatos munkával és költséggel. 
Értékes könyvtára és kéziratai is ott vesztek a 
lángok között.

Virág Benedek költő, prózaíró és műfordító 
volt. A Berzsenyi előtti időszak legnagyobb ma-

Régiekre emlékezve

Akit szinte elfelejtettek: Virág Benedek
gyár ódaköltőjét tisztelhetjük benne. Haza­
fias és bölcselkedő ódáit klasszikus versfor­
mában írta. Epigrammákat és szatírákat is 
alkotott. Műfordítóként Horatius egész 
életművét magyarra fordította, 1813-ban je­
lentette meg az episztolákat, 1820-ban a 
szatírákat és 1824-ben az ódákat. Horatiust 
nagyon rokon léleknek érezte, életmódja is 
hasonló volt hozzá, nemhiába nevezték Vi­
rág Benedeket a „magyar Horác”-nak. Fel­
világosult ember volt, de nem forradalmár.
A Martinovics-per áldozataival szimpati­
zált, egy szép költeményében emléket is 
állított nekik. A napóleoni háborúk kegyet­
lensége közepette békére vágyott, 1801- 
ben írt Békességóhajtás című versét ké­
sőbb Kodály megzenésítette, és énekkari 
művet komponált belőle. A klasszikus 
szépséget, az ősi erényeket hirdette, nem a 
forgandó szerencsét, a változó divatokat. 
“Amit ember keze nyújt, veszendő” - írja.
A helytállást, a munkát, a polgári erényeket 
dicséri.

Életének utolsó harmadában nagy történel­
mi művén, a Magyar századokon dolgozott. Ez 
a hazafias feldolgozásé, romantikus szemléle­
tű, népszerűsítő mű Almos vezértől kezdve a 
mohácsi vészig foglalja össze a magyarok tör­
ténetét. Az Arpád-ház kihalásáig szóló rész 
1808-ban, a Zsigmond király haláláig szóló 
1816-ban jelent meg, a mohácsi vészig szóló 
részt már halála után Toldy Ferenc adta ki. A 
mű nem tudományos igényű, de okleveleken 
és krónikákon alapuló, elfogulatlan és pártat-
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A költő, próza író és műfordító

lan előadásmódra törekvő, a maga korában ol­
vasott és népszerű alkotás volt. A folytatás saj­
nos már nem készülhetett el, meghiúsította a 
szerző halála.

Amilyen szerényen és csendben élt Virág 
Benedek, ugyanolyan csendben és gyorsan tá­
vozott e világból 76 éves korában, 1830. január­
jában. Már nem érte meg a reformkori nagy fel- 
pezsdülést, az új irányzatokat, egy elmúló kor 
nagy öregjeként távozott egy új kor előestéjén.

Dr. Reisinger Frigyesnép

Om abortusz volt. Komplikációmentes, dottságjelent meg a tekintetében. Munkáját el- tét fizetni, mindenkit visszautasított. Azt 
fj Legalábbis azt mondta az orvos. Ez a vesztette, s egyre szűkösebben tengette napjait. mondta, a pénz jól jönne neki, de nem cserélhet
nyugtatás elég volt az akkor még 17 éves lány- Mint afféle szelíd ütődöttre néztek rá az em- a lugas miatt. Ezt az indoklást az emberek 
nak, hogy elnyomja a lelkiismeret-furdalását. berek, mert hiszen önmagát, a házat tisztán bomlott elméjénék tulajdonították.
Ami történt, fiatalokkal megeső véletlen baleset- tartotta, úgy-ahogy bánni tudott a kevéske Valóban volt egy szőlőlugas a ház mögött.

Nagyapja üldögélt abban valamikor. 
Ahogy beéretjii gyümölcs, az öreg mindig 
csak ott felül csipegette, ahol már unokái 
nem érhették el. Az unokák felemelt kéz­
magasságáig meghagyta a szőlőt, akár 
mentek hozzá a kisemberkék, akár nem,

nek tekintette. Környezete sem szerzett róla 
tudomást. Titkolta.

AbortuszlugasAmikor teherbe esett, nagyjából ugyan­
abban az időben fogant egy utcabeli asz- 
szony fiúgyermeke, aki aztán kilenc hónap 
múltán egészségesen a világra jött. A lány 
maga sem vette észre, hogy figyelni kezdi ezt a pénzzel, amihez hozzájutott, senkit sem zavart, addig a magasságig minden fürt az övék volt, 
csecsemőt. Nem vette észre, mert akkor még na- Azazhogy mégiscsak zavart valakit. Annak az rájuk várt.
gyón élt, élte az átlagosnál szebb lányok életét, utcabeli asszonynak a fiát, aki az ő meg nem A nő azon az őszön halt meg, amikor az ál- 

Húszévesen ment férjhez. Nem az a barátja született gyermekével körülbelül egy időben fo- tala megfigyelt és rajongva szeretett fiú betöltöt- 
vette el, aki miatt annak idején a méhébe nyúl- gant, és aki időközben felcseperedett, 
tak. Eérje azok közül való volt, akit úgy szók- Ez a kamaszodó gyerek rosszul viselte azt a pon az történt, hogy ismét megszólította a gyere- 
tak emlegetni: jó szellemű, családszerető ember, tompaságon átütő fényt, ami kizárólag akkor két, venne magára egy kabátkát, nehogy tüdő- 
Két év meglehetős boldogságban eltelt házasság jelent meg az ütődött asszony szemében, amikor gyulladást kapjon. Erre a fiú durván szitko- 
után orvoshoz fordultak, miért nincs gyerekük, őt megpillantotta. Nem sejtette, hogy a nő pici zódva rátámadt, többször az arcába vágott. A 
A vizsgálat végeztével közölték velük, a terhes- gyermekkora óta figyeli. Tudja, mikor tette meg megzavarodott asszony jajveszékelve menekült, 
ség-megszakítás olyan károsodást okozott, hogy az első tétova lépéseket, tudja, mikor vitték óvó- Másnap hajnalban az állomáson egy vonat

gázolta el a nőt. Hogy öngyilkos lett vagy csak 
A fiatalasszony megértette férjét, mikor az be- Különösen olyan alkalmakkor lett ideges a magába merülten bóklászott, sose fog kiderülni,

jelentette, el fogja őt hagyni. A férfi hozzátette fiú, amikor a nő aggódó szeretettel megszólítót- De nem is nagyon találgatták az emberek, 
még, nem azért kell elválniuk, mert korábban ta: „Kimelegedtél. Vegyél fel egy pulóvert, mert Olyan mindegy volt. . 
elhallgatták előle az abortuszt, hanem mert gye- megfázol!” Ilyenkor a srác barátai kajánul 
rek után vágyik, utódot akar.

A magány és a lelkiismeret-furdalás egyszer- van. Egy rendes, meg egy bolond. ” 
re szakadt rá a fiatal nőre. Ezerszer és ezerszer A szerencsétlen asszony egy jó helyen lévő, ud- sem figyelt rá, hogy a lugasban csak felülről van 
visszaidézte egykori döntését, és mindannyiszor varos házban lakott, egyedül. Sokan szerették leszedve a szőlő, úgy egy tizenegyéves forma gye- 
felrémlett a vödörbe dobott magzat, amit belőle volna házcserére rábeszélni. De hiába keresték rek kézmagasságig érintetlenek a fürtök, 
szakítottak ki. És lassacskán valami zavaró- meg azzal, hogy hajlandók jelentős különböze- Adonyi Sztancs János

te a tizenegyedik évét. A halálát megelőző nő­

ügyük reménytelen. dába, mikor kezdett iskolába járni.

TI temetést követő héten egy oldalági rokon 
iJLÖsszehívta a ház után érdeklődőket, tekint­
sék meg a portát és tegyenek ajánlatot. Senki

összenevettek és azt mondták: „Neked két anyád

I
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Önkormányzati tulajdonban 
lévő egyszemélyes Kit. 

vállalja az alábbiak szerint
- társasházi közös képviselet ellátását az Alapító Okirat, 

Szervezet és Működési Szabályzat szerint;
- tulajdonos érdekeinek képviseletét hatóságok, 

illetve harmadik személlyel szemben;
- kapcsolatteremtést a Számvizsgáló-, 

illetve Felügyelő Bizottságokkal,
- éves költségvetés készítését;
- a közös költség befizetések nyilvántartását, a hátralékok 

behajtása iránti intézkedést (ha szükséges, jogi úton)
- a társasház pénzügyeinek naprakész vezetését;
- a társasház közös szerkezetein keletkező hibák azonnali 

kivizsgálását és elhárítását;
- az épület műszaki állapotának figyelemmel kísérését,

a szükségessé váló karbantartási, illetve felújítási munkák 
a tulajdonosok döntése alapján történő elvégeztetését 
(pályázatok bonyolítása, irányítása)

- társasházak tisztántartásának, a szemét elszállításának 
rnga3\e$xí;a tulajdonosok igényeinek megfelelően;

- a közös költség esetleges csökkentése érdekében lehetőségek 
felkutatását (közös területek bérbe adása, hasznosítása, reklám)

Érdeklődni lehet az I. kerületi Házgondnoksági Kft-nél
(Bábiczki Zsuzsanna, I. kerület, Pauler utca 18. szám alatt. 

Telefon: 3757084,3757453)
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Házhozszállítás
Tejtermékek, pékáruk, tisztító és tisztálkodószerek, üdítőitalok, 
kávék, állateledelek, édességek, nehézáruk (liszt, cukor,...) és 

még sok más több mint 7000 féle árucikk.

Rendelésfelvétel:
Telefon: 488-00-98 
Telefax: 488-01-59 

Internetes megrendelés: 
http://www.groby.hu 
e-mail: grobymargit@mail.matav.hu

Információ:
Személyesen a Bp., II. Margit krt. 48. sz. alatt. 
Telefonon: 20-10-134 vagy 20-10-770.

Kiszállítás díja (a megrendelés értékétől függetlenül) 
az I. kerületben 250-400 forintig.
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Munkaerőpiaci pályázat Új szolgáltatás
Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy 
a Budavári Önkormányzat Ügyfélszolgá­
lati Irodáinál (1014 Bp., Kapisztrán tér 
I., tel.: 458-3025, 458-3030 és 1013 
Bp. Krisztina krt. 61/A. T.: 356-9884) új 
szolgáltatásként a Fővárosi Kerületek 
Földhivatalától megrendelhető a tulajdo­
ni lapon szereplő széljegyzékhez kap­
csolódó iratok másolata, valamint lehe­
tőség van az ingatlanra történő tulaj­
donjog, földhasználati jog, haszonélve­
zeti jog, használati jog, szolgalmi jog, 
elő és visszavásárlási jog, tartási és élet- 
járadéki jog, jelzálog és végrehajtási jog 
bejegyzését, illetve törlését kérelmezni. 
Kérjük, hogy a szolgáltatások igény- 
bevétele előtt érdeklődjenek a fenti tele­
fonszámokon.

A Fővárosi Szakképzési Bizottság felhívása a 
Munkaerőpiaci Alap decentralizált szakképzési 
alaprészének 1999. évi fővárosi pályázatára

A pályázat keretében támogatást kaphatnak azok
- a budapesti szakközépiskolai, szakmunkásképző 

iskolai és szakiskolai intézmények,
- a magán, alapítványi (ha az alapítványtól elkülö­

nített számlával rendelkeznek) és egyéb fenntartású 
(kerületi önkormányzatok által fenntartott) fővárosi 
szakiskolák,

- az Szt. 53. §-a (1) bekezdésének e) pontja alap­
ján a munkaerő-fejlesztő, és - képző központok,

- az Szht. 2.§ (1) bekezdésében meghatározott, 
hozzájárulásra kötelezett budapesti gazdálkodó szer­
vezetek, egyéni vállalkozók (ha magánszemélyt mun­
kaviszony keretében foglalkoztat) akik a fővárosi 
szakképzési intézmények tanulóinak gyakorlati kép­
zése tárgyi feltételeinek fejlesztése céljából, illetőleg a 
meglévő gyakorlóhelyek férőhely-kapacitásának bő­
vítésére vállalkoznak és elfogadott képzési program 
alapján szervezik a gyakorlati oktatást.

Nem támogatandók azon pályázók, akik:
- jelen pályázat kiírást megelőzően három egymást 

követő évben nyertek a decentralizált szakképzési 
alaprészből,

- az általános iskola 9-10. évfolyamához kémek tá­
mogatást,

- gimnáziumi fakultáció bevezetését, fejlesztését 
tűzték ki célul,

- két tanévnél rövidebb képzéshez kémek, támo­
gatást,

- a Közoktatásfejlesztési Közalapítvány, vagy más 
kiíró által a szakképzés fejlesztésére azonos céllal kér­
nek támogatást.

Nem részesülhet támogatásban (17/1999./IV2.) 
OM rendelet 5. §.8. pontja szerint az a pályázó aki:

- “...az adott pályázat kiírását megelőző két éven 
belül meghirdetett, fejlesztésre irányuló beruházási 
célú pályázatban megtévesztő vagy valótlan adatot 
szolgáltatott,

- az adott pályázat kiírását megelőző két éven be­
lül nyert pályázaton a vállalt saját elkülönített forrás 
felhasználását nem teljesített,

- az a) pontban megjelölt időtartamon belül a pá­
lyázatban meghatározott céltól részben vagy egész­
ben eltérő célra használta fel a támogatást,

- a Munkaerőpiaci Alap szakképzési alap részével 
szemben a tárgyévet megelőző időszakra lejárt teljesí­
tetlen kötelezettsége van...”

A részletes pályázati kiírás átvehető: Fővárosi 
Munkaügyi Központban (1082 Budapest, Kisfaludy 
u. 11.)

A pályázat beérkezési határideje: 1999. június 11. 
15 óra.

A pályázati kiírásnak nem megfelelő, hiányosan, 
vagy határidő után beküldött, illetve a fenntartó ál­
tal nem támogatott pályázatokat a Fővárosi Szak­
képzési Bizottságnak nem áll módjában figyelembe 
venni.

Igazgatási Iroda

Orvosi ügyelet
Tájékoztatjuk a kerület lakosságát, hogy a 
felnőtt lakosság sürgősségi orvosi ügyele­
tét nem az Országos Mentőszolgálat Bu­
dapesti Szervezete, hanem az Oxivit Kft. 
látja el. Az ügyelet székhelye továbbra is 
a XII. kerület, Beethoven u. 8. szám alatti 
orvosi rendelő. Az ügyelet változatlanul 
folyamatos, az éjjel-nappal hívható tele­
fonszám: 212-6636.

A felhívással kapcsolatban - személyesen - további 
felvilágosítást ad:

Velkeiné Fazekas Éva szakreferens 
FMK Szolgáltatási Osztálya, 1082 Budapest, 

Kisfaludy u. 11. Tel: 303-07-22/142 m.

9
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ÉLELMISZER ÉS HÁZTARTÁSI VEGYIÁRU

Diszkont üzletek
Nyitva tartás a hét minden napján (szombaton és vasárnap is) 

reggel 7 órától este 21 óráig.

• I. Batthyány tér, vásárcsarnok 
Telefon: 488-03-13

• II. Margit krt. 48. sz.
(Szász Károly utca sarok) 
Telefon: 201-01-34

• VI. Teréz krt. 32. sz.
(Zichy Jenő utca sarok) 
Telefon: 332-67-24

•VIII. Krúdy Gyula utca 20. sz. 
Telefon: 267-48-79

GAZDASÁGVÁRNEGYED n
—

Az elmúlt alkalom- 
k mai a társasági adó
fik bevallásának sza-
■ bátyait tekintettük
V át. Érdemes most át- Negyedévente egyenlő részletekben 20. napjáig kell megfizetni. Az utolsó
” nézni, hogy az adó- kell előleget fizetnie annak az adózónak, havi, illetve az utolsó negyedévi előleget

előleg fizetésére mi- amelynek az előző évi fizetendő adója 3 december 20-áig kell megfizetni. Ezzel 
tó" lyen szabályok vo- millió forintot nem haladja meg. Azok az egyidejűleg egy további kötelezettség is

ni natkoznak. adózók, amelyeknek előző évi fizetendő terheli december 20-án az adózókat, az
A jogszabály köte- adója a 3 millió forintot meghaladja, ha- ún. feltöltési kötelezettség. Ez azt jelen- 

lezettségként írja vonta kötelesek előleget fizetni. A me- ti, hogy az adózónak az adóelőleget ki 
elő a társasági adó zőgazdasági ágazatba sorolt adózók elő- kell egészítenie az éves várható, fizeten- 

I alanyai számára, hogy az előző év- legfizetési kötelezettsége annyiban tér el dő adó összegére. A feltöltési kötélé­
ről benyújtandó bevallással egyide- az általános szabályoktól, hogy a nem zettség a kettős könyvvitelt vezető bel- 
jűleg az adóév július I. napjától az egyenlő részletekben kell előleget fizet- földi illetőségű adózókra, továbbá a fiók- 
ezt követő év június 30. napjáig tér- niük. A negyedévente fizetők az első ne- teleppel rendelkező külföldi adózókra 
jedő időszakra a társasági adóelőle- gyedévben az előleg 10 %-át, a második terjed ki.
get be kell vallani és esedékességig negyedévben 20, a harmadik negyedév- Mivel az előlegfizetés mindig az előző
meg kell fizetni. ben 30, a negyedik negyedévben az elő- adóév kötelezettségéhez igazodik,

lég 40 %-át fizetik. A havi előlegfizetés- ugyanakkor a gazdálkodásban jelentős 
Annál az adózónál, amely az adóévet re kötelezettek az első negyedévben az változások következhetnek be, az adózás 
megelőző évben változatlan formában éves előleg 3,3, a második negyedévben rendjéről szóló törvény lehetőséget nyújt 
működött, az előleg alapja az előző évi 6,6, a harmadik negyedévben 10, a ne- az adózóknak arra, hogy a fizetendő elő­
fizetendő adó összege, az adóévet meg- gyedik negyedévben pedig 13,4 %-át kell lég mérséklésére kérelmet nyújtson be. A 
előző évben jogelőd nélkül vagy átalaku- fizetni havonta. A mezőgazdasági ága- mérséklési kérelemnek az adóhatóság ak- 
lással létrejött adózónál az előző évi fize- zatba sorolt adózóknál is a fizetendő kor ad helyt, ha az adózó számításai 
tendő adót a működés napjai alapján adó összege határozza meg az előlegfi- alapján adója nem éri el az előző időszak 
egész évre számítva kell meghatározni az zetés gyakoriságát, ennek mértéke az ál- adatai alapján fizetendő előleg összegét,
előleget. talános szabályokkal azonos módon 3 A bevallott adóelőleget az adóhatóság

Az adóelőleget az adózó fizetheti ne- millió forint. az adózó folyószámláján kötelezettség-
gyedévente vagy havonta. Jelentősége Az előlegfizetés idejét az adózás rend- ként előírja, amennyiben az adózó nem 
van még annak is, hogy a vállalkozás mi- jéről szóló törvény szabályozza. A havi fizet előleget az végrehajtható, késedel­
men tevékenységet folytat, különleges előlegfizetésre kötelezett adózók min- mes teljesítés esetén pedig késedelmi 
szabályok vonatkoznak ugyanis a mező- den hónap 20. napjáig, a negyedévente pótlékot kell fizetni.

fizetők pedig a negyedévet követő hónap Dolnay Ottó Tamásné dr.

Társasági adó előleg

gazdasági ágazatba sorolt adózókra.

" v"tó
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CSONT
LATINUL

ARGENTIN
FOCISTA
MONDÁS

EMBER/ 
SÉGES___

TRAKTOR
MÁRKA

KALKU- 1NDOKOK
KELETI
SZENT­

KERTI
SZERSZÁMRIPORTER

KERESTETIK!
LÁL

m.... BLAS 
(REGHÖS)

KIEJTETT
BETŰ

VOLT
KÉP1/1.

►
T ▼ ▼ Y THamarosan induló nemzetközi internet 

magazin várja azoknak az újságírással 
kacérkodó, némi idegennyelv ismerettel 
bíró fiataloknak a jelentkezését, akik 
hisznek abban, hogy a világhálón 
- ha nem is úgy, ahogy ma elképzeljük - 
egyedi, futurisztikus, meghatározó 
fontosságú médium születhet: újság, 
rádió, tv, mozi és videó, forró drót 
meg interaktív, és vár a határtalan 
szabadság, siker és hírnév! Jelentkezz!

,f .

DÖNTET­
LEN (SAKK)

KELTEZŐ

VALA­
MINT

► TÖRTÉ­
NELMI
SZAKASZ

►
►

FOLYADÉK
ELEGY; T FORDÍTOTT

NÉVELŐ O.K.É.

IFJÚITTRIUM

FŐNÉV
RÖVIDÍ-
TÉSE

TOROSZ
FOLYÓ

RÉSZBEN
PÁLYÁZÓ

KÖZLE­
KEDÉSI
REND­
SZER

►
► ►

KEMÉNY
ÁSVÁNY

ÚJ

"MART VILÁGA" OXIGÉNnéj^tűl

V T VERESÉG
KEZDETE!

ENG
FRAN

EM ► 
ICIÁULSzerkesztőségi telefon: 210-5770

FILM
SZÍNHÁZBŐ

TÁRSASHÁZAK 
KÖZÖS KÉPVISELETE

NITROGÉN ► 
RÓMAI 6 

VILÁG­
TALAN

T TAZAÁZSIAI
KATONAI
SZÖVETSÉG

MÁSIK ^►

VÍZI ÁLLAT 
KEVERVEDÁTUMA

T- Közös költség tartozások beszedése!
- Pénzkezelési és ellenőrzési garancia!
- Felújítási munkák megszervezése 

nagy tapasztalattal!
"ÁTLAGOS ÁRON 

ÁTLAGON FELÜLI MINŐSÉG!" 
Mart Ingatlan Kft Tel.: 210-57-70

TUNDOK *
MENNI
ANGOLULARA

T TMONDÁS
1/2,________  ■
ROSSZ
KÍVÁNSÁG

VÉGTELEN
LEMEZ! ERDÉLYI

FOLYÓKEVERT
TELE

KÖZÉPEN
FELÁS!

T T
HATÁRO­
ZOTTAN
MONDÓ

►
SZEMÉLY­
NÉVMÁS

►KONYHA­
KERTI
NÖVÉNY

TDUÓSZÍNÉRTE­
SÜLÉS

► Megfejtéseiket - egy mondást - levelezőlapon 
1999 június 18-i beérkezési határidővel 

az 1386 Budapest, 62. Pf. 939. címre váijuk. 
A 9. szám megfejtése: "A beszédhez csak 

igen kevés észre van szükség."
A nyerteseinknek - Kövér Zoltánnénak, 

Nemes Ödönnek és Kraupa Izabellának - 
a Mart Ingatlan Kft támogatásával egy-egy 

500,-Ft-os vásárlási utalványt küldünk.

FRANCIA
NÉVELŐTISZTELT A FÖLD 

FELÉCÍM!

T T TBÍRÓI
DÖNTÉSEK

MONDÁS

AZ ENSZ 
SZERVE

► ►

BŐR1/3
T

NYÍLÁS­
ZÁRÓ

►

r

ümii

Rendőrségen működő távfelügyelet
Cégünk ügyeleti központja az I. kerületi Rendőrkapitányságon (I. Pauler u. 13.)működik. 

Az Önök vagyonvédelmi rendszeréről érkező riasztásra innen indul az intézkedő járőrcsapat
(akik másodállású rendőrök)

ÜGYELETI SZOLGÁLTATÁSOK:
jelzések fogadása: behatolás, tűzjelzés, tesztjelek, nyitás/zárás, 
orvosi segélykérés, támadásjelzés stb.; járőr kiküldése; helyszín 
biztosítása; mentők, tűzoltók értesítése; megadott címek, tele­
fonszámok értesítése.

Technikai szolgáltatások
meglévő riasztórendszerek bekötése; vagyonvédelmi rendszer­
telepítés (ingyenes felmérés és árajánlatadás); kültéri és belté­
ri videokamerák, tűzjelző-rendszerek, trezorérzékelők, pánik­
jelzők, egyéni igények szerinti megrendelések.

Az I. kerületi Iparkamara tagjainak:
- a telepítés díjából 50.000 Ft visszatérítés j
- átkötés vagy rákötés esetén a felmerült 
költségek is visszaigényelhetnek.

Érdeklődni a Palias Vagyonvédelem telefonszámán 
a 06-20-9146-209, vagy a 200-7760 (üzenetrögzítőifax) lehet,

Lajos György ügyvezető igazgató, ny. r. őrnagyi
B
5 /i PALLAS VAGYONVEDELEM
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DH Brokerház - Az előrelátóknak 1)11
m BROKERHÁZ1024 Budapest, Ady Endre u. 19. Telefon: 212-2880 Fax: 212-4007 www.dhbroker.hu
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BÉPFarkasréti Mindenszentek Plé­

bánia közössége a mil­
lenniumi évre orgo­
nát épít.

A ::FA#
AÉPÍ^ o />!;í

esereaiKO©*,08# IAz altemplom sír­
helyeire adott ado­

mányok ebben az 
időszakban ezt a célt 
szolgálják. Akik az 
urnafülkék megváltá­
sával az orgonaépí­
tést támogatják, az 
eddigiektől eltérő új 
kedvezményeket ve- 

-; {| hetnek igénybe.

Farkasréti 

Mindenszentek 

Plébánia

1124 Budapest,
Hegyalja út 139.,

G) 319-3105
szerda: 9.00 - 13.00, 16.00 - 18.00 

vasárnap: 10.00 - 12.00

00° Uj konyhabútor rendelés esetén 
a régit beszámítjuk és ingyen elszállítjuk.

- díjtalan felmérés, tervezés, árajánlat
- többféle felület, nagy színválaszték
- Relgrim és Téka típusú konyhagépek
- OTP áruvásárlási lehetőség, már 

20 % befizetésével
További kínálatunk:

- irodabútorok, forgószékek
- beépített szekrények
- fürdőszobabútorok

...A méretre készülő bútorok boltja...

m
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i
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I1. u furv* ÉBEN BÚTORSZALONICW1

.
rí11 1123 Budapest; Alkotás u. 27. 

Telefonifax: 202-7057
Nyitva: hétfőtől-péntekig 10.00-18.00 óráig,
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szombaton: 9.00-13.00 óráig
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Bejárát a Hajnóczy utcából

Lámpa
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BEDŐ PAPÍRRÉGISÉG BOLT y

a hónap utolsó szerdáján 17-órakor
ÁRVERÉS Ingyen hívható zöld szám: 06-80-200-914 

Hívjon bizalommal, vagy jöjjön el hozzánk!
Huszonkét éves szakmai tapasztalattal rendelkező\ lein-Árverésre és bolti értékesítésre folyama­

tosan átveszünk régi filatéliai dokumentu­
mokat, képeslapokat, részvényt, sorsje­
gyet, papírpénzt, útlevelet, igazolványo­

kat, kártyákat, írószereket és egyéb deko­
ratív nyomtatványokat.

formálható régiségfelvásárló készpénzfizetéssel több százezer forin­
tért vásárol hibás állapotban is antik bútorokat, magyar és külföl­
di régi festményeket, fali-, álló- és asztali órákat. Nagyméretű tük­
röket, csillárokat, bronz- és faszobrokat, porcelán vitrintárgyakat. 
Körpecsétes eozin zsolnay tárgyakat, 
bozokat, perselyeket, sószórókat, páros gyertyatartókat, ékszerdo­
bozokat (1000-1500 forintért vásárolom dekagrammját). Kérem, 
jelezze eladási szándékát. Szívesen teszek árajánlatot. A kiszállás 
ingyenes.

továbbá ezüst cukortartó do-

I

\
IÜdetcmu Budapest, VI. kerület, Szondi utca 32. 

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 10-től 17 óráig.
CÍM: 1027 BP. KAPÁS U. 5-9 (CSALOGÁNY U. SAROK) 
NYITVA: H>K,P 10-184G; SZ.CS 10-15-IG. TEL.: 214-7952. J

TCD Utazási Iroda ZÁRKIRÁLY® BT.
ZÁR, LAKAT, VASALAT

Z. ZÁRKIRÁLY®
(A Skálától 1 percre, az Aranypók mellett.)

T./F.: 201-3928
KIS- ÉS NAGYÉR. 

1027 Bp., Margit krt. 54. 
1117 Bp., Fehérvári út 24.

T./F.: 466-5654

1086 Budapest 
Üllői út 14.

iwt. Tel.: 317-3000 
Fax: 317-9087 

NYÁRI TENGERPARTI AJÁNLATAINKBÓL 
SPECIÁLIS AJÁNLAT 
Ugur-tengerpart 

San Bartolomeo Al Maré 
21 éjszaka 14 éjszaka áráért 

május 1 és június 19, Illetve augusztus 28 
es október 10 között Ceclna Maré 

31.300 Ft-tól/apartman/hét 
Korzlka-Mollnl

52.000 Ft-tól/apartman/hét
Szardínla-Sa Ventana-Badesl 
42.560 Ft-tól/apartman/hét 

Görögország-Paralla 
25.650 Ft-tól/apartman/hét 

Spanyotország-Callela 
38.400 Ft-tol/fő/hét teljes ellátással 
Várjuk széleskörű ajánlatainkkal Isi

IP&
•m

mm
üzlet i

I |ü I
1 p '3 Antik kisbútorok, órák,
| _| 5 W felszerelések, üvegek,
I cl ti dokumentumok,lámpák.
’ 5 szobrok, porcelán

p15
e t; 1 Ameshanibis védőiem telise kínálata;

Zárbetétek (KESO), zárak, széfek, lakatok (8 ország kínálatából), ELZETT termékek, 
ZIUR biztonság, réz és króm kilincsgarnitúrák, zártartozékok, vasalatok, 

réz és rozsdamentes küszöbsínek (egyedi méretben is), postaládák pénzkazetták, 
kormányzárak, kéziszerszámok, szegek, csavarok, dübelek, HEVEDERZÁRAK.

I £
Megújult üzletében 4 

várja Önt
Offenbeck János
Telefon: 214-5936 

Mobil: 06-30-9229-259

1?,
llá

SZOMBATONKÉNT MINDENBŐL -10% KEDVEZMÉNY!

A BELVÁROSI AUKCIÓSHÁZBAN 1|
minden műtárgy ÉRTÉKEN cserél gazdát

Átvevőhelyek:
V. Váci u. 36. Tel.: 267-3539, 266-8374; festmény, műtárgy, ékszer 

VTO. Kenyérmező u. 3. Tel.: 334-0701; bútor, szőnyeg

iMKWHWWWWfl tUlllltlUlH llt'llUU I--------

Társasházak könyvelése! 
Egyéni vállalkozók könyvelése 

már nettó 4.000,- Ft, 
betéti társaságoké 7.000,- Ft, 

Kít-ké 10.000,- Ft-tól a 
Sasfiók Adótanácsadó Kft-nél. 
Adóhatóság előtti képviselet! 
Szakmai felelősségbiztosítással 

rendelkezünk!
Cím: I. kér. Attila út 117. II. 2, 

Telefon/fax: 2144959, 
Rádiótelefon: 06-30-9753-528 
Adótanácsadó: Eszterle Gábor

Krisztina Antikvárium
ÉSrf

I
1013 Budapest, Konam u. 7.

(Budán a Krisztind téri templommá! 
szemben, a Déryné cukrászda mellett)

Telefon/fax: 212-8909
Vásárolunk, eladunk, árverezünk 
régi és új könyveket, térképeket, 

metszeteket, képes levelezőlapokat, 
egyéb papírrégiségeket.

. Minden kedves érdeklődőt 
szívesen látunk.

V. Kígyó u. 5. Tel.: 318-3246; ékszer 
V. Fáik M. u. 32. Tel.: 311-8471; ékszer, műtárgy 
I. Krisztina krt. 73. Tel: 375-0658; festmény, szobor, plakett 
VE. Dohány u. 1. Tel: 341-5585; numizmatika

. MINDEN HÉTTŐN 17.00 ÓRAKOR ÁRVERÉS!
Készpénzes vétel és bizományi értékesítés is.

Ha hozzánk jön, csak jól járhat!

Qualitas
Antiquitas
üzleteiben:

I
íhfc, ,.~,-sé!íÍ

iwwwwwwaff tTvro Akt^Studi<^

Társasházak
figyelem!

-Homlokzat és függőfolyosó 
felújítás, festés
(építőipari alpintechnikával is)

- Veszélyelhárítás
- Műkőmunkák
- Ereszcsatornák javítása, cseréje 
-Panelhézag szigetelés 
-Lapostetőszigetelés

10 év garanciával
- Talajnedvesség elleni szigetelés
- Víz-csatorna, fűtés 

és elektromos szerelés

Dr Volom
Fogszakorvosi Rendelő

Klasszikus világítótestek, 
halogén rendszerek, 

mélysugárzók, fénycsöves 
armatúrák, kültéri lámpatestek
Tervezőknek, kivitelezőknek 

árengedmény, jutalék!

i Üzlet: Budapest,
I XII. Csaba utca 8.

Megnyugtató légkörű

RENDELŐNKBEN KEZELÉSEINK 
ÁTÖLELIK A MAI MODERN FOGÁSZAT 

TELJES PALETTÁJÁT
Modern eljárásainkat a rendelő

KIEGYENSÚLYOZOTT SZAKEMBEREI 
TÖLTIK MEG SZÍVVEL ÉS LÉLEKKEL

Címünk: 1011 Budapest, Fő utca 
37/C. I. EMELET 1.

Telefon: 214-3551

l Honlap: mWAvww.DRV0L0M.coM 
yE-MAIL: DRV0L0M@C0MPUSERVE.C0My

Építőipari vállalkozás vállalja 
társasházak teljeskörű 

felújítását, felújítási 
támogatásokra pályázatok 

elkészítését,
tetőtér-beépítési lehetőség 
esetén a felújítási költségek 

átvállalását.

i
l

íNyitva tartás:
hétfőtől péntekig: 10-18 óráig, 

szombaton: 9-13 óráig
Telefon/fax: 375-45-27; 
mobil: 06-20-934-7729

i
M 'Mos'“a,osmutók
135706-20-935-7089, tel./f«: fB-6869

+ SZOLGALTATASAINK:
• KULCSMÁSOLÁS: lakás-, autó-, speciális és mágneskulcs
• ZÁRBETÉTEK ÁTKÓDOLÁSA, EGYFORMA ZÁRLATÚ,

FÖ- ÉS VEZÉRKULCSOS RENDSZEREK készítése
• HEVEDERZÁRAK SZERELÉSE: MAGYARORSZÁG teljes kínálata 

egyedi méretben is (MABISZ által elfogadott termékek)
• FÉNYMÁSOLÁS

Vízivárosi
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Apróhirdetés

I. kér. Mészáros u. 60/a. szám alatti tár­
sasházban 66 m2 alapterületű pincehelyi­
ség bérbeadó raktározás céljából,, illetve 
csendes tevékenység folytatására. írásban 
történő' ajánlat benyújtható az I. kerületi 
Házgondnokság Kft-hez 1013 Bp. I. Pauler 
u. 18. Tél.: 375-7084.

Segát részre 1-2 szobás lakást vásárol­
nék a kerületben készpénzfizetéssel. Tel.: 
318-5902,06-20-915-6076 Jánosi István 

I. kér. Logodi utcában garázs kiadó. 
Ibi.: 212-3898.

Henk Antiquitás
15 éve a Krisztinavárosban !

I. Mészáros utca 8.
1920 előtt készült bútorok, órák, de­

koratív berendezési tárgyak, 
festmények, szobrok, nemesfém 

munkák, ékszerek vétele. 
Telefon: 201-3444,201-9055,06-209-33-1413 
Szeretettel várjuk régi és új ügyfeleinket.

I. Acttálel rit 73. 
Különleges, egyedi 
arany és ezüst ékszerek 

• értékesítése, hozott 
^ aranyból ékszerkészítés, 
w* javítás, vésés, kopó

Minőség, megbízhatóság, 
" garancia, yövid határidő,

| H korrekt árak.
\ q Minden kedves érdeklődőt 
\ ^ szívesen látunk
| fN Nyitva tartás:
I ^ hétfőtől csütörtökig 11-18 óráig, 
I M pénteken 11-17 óráig

tiás. Gárdonyban működő Aranyhíd 
Idősek Otthona új apartmanjai 
most kedvezményekkel, korláto­
zott számban előre leköthetők. 
Tel: 06-22/355-511.

Frissen felújított 42 m2-es I. kerületi, 
napfényes, liftes házban lévő 4. emeleti la­
kást fiatal pár értékegyeztetéssel illetve 
ráfizetéssel nagyobbra cserélné. Ibi: 06- 
309-528-826.

Garázst keresek a Szirtes utca környé­
kén. lbl.:9-18 óráig, 06-23-515-541. 1Könyvelő iroda egyszeres és kettős f 

könyvelést vállal egyéni vállalkozók és tár- | 
saságok részére teljes körű ügyintézéssel, i 
Tbl: 202-5949, hétköznap 10-16 óráig, vagy ! 
06-209-804-945.

Bútorfelájítás-Antikvitás: asztalos- j 
kárpitos munkák, szövetválaszték, nádszö- [ 
vet-készítés, restaurálás, faszobrászat, i 
aranyozás, márványjavítás, festményjaví- j 
tás, keretjavítás, tükör újrafoncsorozás, i 
csiszoltüveg pótlás, esztergályozás, antik | 
rézcímkék. Bp. 1013 Feszty Árpád 
Tbl.: 214-8384; Bp. 1112 Greguss u. 2. Tbl.: L 
212-9000; 06-309-505-227.

INGATLAN BÉLIGGYIPMÉNHEI,ADÁS-VÉTEL

REGI KÉPESLAPOKAT, LEVELBORHHOTHILL-ESTATE INGATLAN-IRO­
DA 1125 Bp. Istenhegyi út 103/b. Fo­
lyamatosan keresünk igényes laká­
sokat a kerületben bérbevételre, 
adás-vételre fizetőképes ügyfeleink­
nek. KORREKT FE^TETELEK, 
GYORS ÜGYINTÉZÉS. Ügyfélfo­
gadás egyeztetett időpontban. Tel.: 
212-2656; 06-30-9545-797.

Miniatűr régiségbolt készpén­
zért vásárol antik bútort, fest­
ményt, ezüstöt, szőnyeget, dísz­
tárgyakat. Telefon: 201-9348. Mo­
biltelefon: 06-30-966-55-09. Cím: 
I. kerület, Attila út 101.

VÁSÁROLUNK
Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6.

Telefon: 267-2494u. 2.
Ingyen hívható zöld szám: 06-80-200- 
914 Budapest, VL kér. Szondi u. 32. 
szám alatti régiségüzlet magas áron 
vásárol: IWC Schaffhausen, Patek, 
Vacheron, Jaeger le Coultre, Rolex, 
Breitling, Omega, stopperes, ütős, 
naptáros karórakat, zsebórákat.

j
Lakásért (ottlakással) életjáradékot fi­

zetnék 23 éves lányom részére. Tel.: 212- 
3886 18 óra után.

Bécsi Kapu közelében 10 m2 nagyságú, 
utcáról nyíló, biztonságos, különálló helyi­
ség bérbeadó. Tblefop: 06-34-324-838.

Beépíthető TETŐTERET KERESEK

Hűtő-, fagyasztó-szerviz 4 órán belül 
szombat-vasárnap is. Tel.: 3100-998; 
06/309417-142.

a Krokodil Drink and &Megnyílt 
Care (Országház u. 10.). Szolid 
árakkal várjuk kedves vendégein­
ket. Kínálatunkból: csapolt és üve- 

sörök, kávékülönlegességek, 
égetett szeszek, üdítők, hideg-me­
legszendvicsek, cukrászsütemé­
nyek. Nyitva: 10-24 óráig.

Szobafestést, mázolást, tapétázást 
és mindennemű parkettás munkát 
garanciával vállal kisiparos. La­
kástelefon: 201-4442; rádiótelefon: 
06-30-9415495.

ges

(kb. 60-80 m2). Azonnali készpénzfizetés­
sel. Tbl.: 06-209-613-867.

Henna ingatlanügynökség a megbízha­
tó korrekt partner külföldi és hazai ügyfe­
lei részére folyamatosan keres eladó és ki­
adó ingatlanokat. Tbl.: 230-9821; 06-20- 
975-3404; 06-20-9134771.

Ingatlaniroda folyamatosan keres-kí- 
nál eladó-kiadó lakásokat, házakat, telke­
ket. Tbl.: 315-0031

30-as értelmiségi házaspár, egy kisgyer­
mekkel eltartási szerződést kötne idős bá- Villanyszerelés azonnal! Hibaelhá- 
csival vagy nénivel. Ottlakás nem szüksé- rí tás tói a teljes felújításig. Petrás mes- 
ge§. Tbl.: 202-1979, este. tér 06/209-344-664; 246-9021.

40-es házaspár eltartási szerződést köt- Tetőjavítás. Cserép-palatetők javítása, 
ne. Minden megoldás érdekel. Tbl.: 212- lapos tetők szigetelése, bádogos munkák Parkettacsiszolást, világos háromszo- dimat, Energolux stb. Telefon: 395-33-57; 
6774 19 óra után. alpinista technológiával is. Tel.: 214-3616. ri lakkozást rövid határidőre vállalok. Tbl.: 06/20-9618-618. Nyugdíjasoknak,

NOE-tagoknak, e hirdetés felmutatójának 
1000 Ft árengedmény. Bódi Gábor.

Galéria a budai várbanRégiség
vásárol vagy bizományba átvesz 
műtárgyakat: antik bútorokat,
neves festők műveit, üveg, por­
celán (kerámia), ezüst, bronz 
stb. tárgyakat. Bp. I. Fortuna u. 
21. TeVfax: 356-99-73.

Társasházak, irodák napi és nagyta­
karítását, lakások nagytakarítását vállalja 
fiatal vállalkozó alacsony áron, referenci­
ákkal. Tbl.: 06-209-836-844

Társasházak, irodák, lakások tel­
jeskörű takarítása. Festés utáni 
nagytakarítás. Szőnyeg, padlósző­
nyeg speciális felújító tisztítása 
háztól házig is, ill. nagyobb meg­
rendelés esetén a helyszínen. Tel.: 
213-5133.

ALLERGIÁSOK, TJSZTASÁGSZE- 
RETOK FIGYELMÉBE! RAINBOW 
géppel ágyból, szőnyegből mély­
tisztítással atkátlanítást, portala­
nítást 350 Ft/m2-ért vállalok. Tele­
fon: 06/30/954-3501

SZOLGÁLTATÁS

Automata mosógépjavítás! Szerviz 
bNDK“, Minimat, Mi-Budán! Energomat,

n 246-2094,06-30-9492-207, Iványi.

Értesítjük vendegeinket, i Mesteri munka mérsékelt áron! Pi-

hogy az I. kerület Fiáth utad j E3ÍLSÍ8SSi53& 
ihletünk júniustól új helyre j
költözött. Minden kedves I te vrnja Önöket Cstjághy Csaba,, , i / . i 1 vegytisztító mester.vendegünket szeretettel varjuk.

Szolgáltatásaink a régiek - női 
fodrászat, kozmetika, szolárium

Új címünk:

L kerület Mária tér 3.
Telefon: 212-9688

r

Hirdessen
aVámegyedben

Lapunk minden 
I. kerületi lakásba, üzletbe 

és irodába eljut! 
Hirdetésfelvétel 

a szerkesztőségben: 
kedden és szerdán 

9.00-15.00-ig: 
Telefon: 458-3000/3020; 

06-20-9811-176. 
Telefax: 458-3081

ÁLLÁS

I. kér. Lovas utcában működő Kft. heti 
két alkalomra (néhány órás elfoglaltság­
gal) takarítót keres. Bérezés megegyezés 
szerint. Telefon: 3754582,201-1982.

OKTATÁSCirkófűtés szerelését, teljeskörű ügy­
intézéssel vállalja Rózsa Péter gázszerelő- * ,

közületi megrendelőlmek. Tel.: 203-0809; 19 óráig. ,
06-30-9718-792. Angol az Export Stúdiónál! Általános

és intenzív tanfolyamok június 21-től. Kis 
Lakatos: hevederzár, biztonsági és csoportok, kedvező árak, szúivonalas okta- 
elektromos zár, ablak- és erkély-íj- t^S- Jelentkezes: jurnus 7-16-ig, de: 8-11-ig,

aí'SÍÍSw I-«^i.koUU Diákoknak 50 % kedve,- 

HpIv- 213-7146 mény. Tanfolyamok folyamatosan mdul-
ueiy. zio nak. Batthyány u. 12. Tbl.: 201-29-29.

Kassai Ildikó Orentsák Lilla
kozmetikusfodrász

17,ro AmjStudio J

A Budavári Önkormányzat lapja. Megjelenik havonta kétszer. Mb. főszerkesztő: Adonyi Sztancs János
Munkatárs: dr. Stépán Balázs, Toiy Marcell. Szerkesztőségi titkán Szántó Ditta. Tervezés, nyomdai előkészítés: Typo Art Stúdió Bt.® 

Felelős kiadó: dr Nagy Gábor Tamás, a Budavári Önkormányzat polgármestere. Levélcím: 1014 Budapest I. Kapisztran tér 1. Telefon: 458-3000, 
fax: 458-3081. Nyomás: APOLLÓ Nyomdaipari Kft 1165 Budapest Zsemlékes u. 25. Felelős vezető: Mózes Ferenc ügyvezető igazgató.■ED

| "Terjesztéssel kapcsolatos észrevételét leérjük jelezze a Student Diákszövetkezet 217-7060-as te.lefonsz.á.rrxá.n
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